Liebe in der Digiwelt

Von Pride

Inhaltsverzeichnis

| Kapitel 1: Ein normaler Schultag | . 2 |
|---|-----|
| Kapitel 2: Wenn liebe ich? | . 4 |
| Kapitel 3: Izumi ist weg! | . 7 |
| Kapitel 4: Die alten Digiritter | 10 |
| Kapitel 5: Matt und Izumi | 13 |
| Kapitel 6: | 17 |
| Kapitel 7: Das Geständniss | 21 |
| Kapitel 8: Kazemon ist weg!! Ist Matt wirklich in Zoe verliebt? | 24 |
| Kapitel 9: Kazemon du bist meine beste Freundin!! | 28 |
| Kapitel 10: Takuya und Izumi? | 31 |
| Kapitel 11: Takuya und Izumi Teil 2 | 33 |
| Kapitel 12: Der Gegner! und ein verlorener Freund? | 36 |
| Kapitel 13: Beelzemon komm zurück zu mir | 39 |
| Kapitel 14: Impmon und Zoe | 43 |

Kapitel 1: Ein normaler Schultag

Nicht wundern wenn der FanFic nicht so gut geworden ist…ich hab nämlich lange nicht mehr geschrieben! Trotzdem viel Spaß!!^^ und bitte viele Kommis! *-*

Ein Mädchen mit blonden Haaren wachte langsam durch ihren Wecker auf. "Schule..." sagte das Mädchen und stand langsam auf. Ihre grün-blauen Augen spiegeln langsam den Wecker in ihren Augen. Nun viel ihr Blick auf den Kleiderschrank der natürlich rosa war und sehr viele Bilder dran geklebt waren. Auf den einen Bild waren alle drauf also Kouji, Takuya, Tommy, JP, Kouichi und sie. Doch war sie auf den Bild eher traurig als fröhlich. Sie hollte sich aus den Schrank einen kurzen Minirock der gerade mal unter den Hintern ging und mit Rosen bestickt war. Kurz überlegte das Mädchen was sie noch anziehen muss und schon viel ihr Blick auf ein kurzes Top wo "Süße Zicke" drauf steht. "Izumi! Komm runter!" rief eine ältere Frau. "Ja gleich" sagte Zoe und rannte ins Badezimmer. Schnell zog sie sich die Sachen an und kämmte ihre Haare. Ein bisschen Schminke und schon rannte sie runter zu der älteren Frau. "Guten morgen Großmutter" sagte Izumi und aß. Doch die ältere Frau schaute etwas komisch und beachtete sie nicht sinnlich. Zoe's Blick viel auf die Uhr und schon klingelte es an der Haustür. Kaede ging zur Tür und öffnete sie. "Guten morgen Kaede ist Zoe fertig?" fragte ein Junge der sehr nach Takuya aussah. "Miss Izumi-san! Ihr Geliebter ist da um sie zur Schule zu begleiten" sagte die Frau. Und schon kam ein gepolter aus der Küche. Takuya und Kaede gingen zu ihr und sahen Zoe knall rot auf den Boden liegen. "Kaede was heißt den hier Geliebter????" schrie Zoe und bemerkte nicht wie sie immer röter wurde. Takuya fing an zu lachen und nahm Zoe's Schulranzen. "Miss sie werden immer röter! Also wollen sie nun zu Spät zur Schule kommen oder nicht?" sagte Kaede. Schnell schaute Zoe auf die Uhr und rannte mit Takuya zur Schule. "Zoe ist der Rock nicht ein bisschen zu kurz für dich?" fragte Takuya und schaute Izumi an. "Was soll das denn heißen? Ich habe einen super Körper!!" schrie Zoe. "Das meinte ich doch nicht! Nur schauen alle Jungs an die wir vorbei rennen dir nach! Und werden total scharf!!" sagte Takuya. Zoe drehte sich um und dann auf den Rock. "Na und! Ich lieber aber diesen Rock Takuya-kun!" sagte Izumi. Plötzlich rannte Zoe in eine Jungen. "Entschuldige" sagte sie und schaute den Jungen an. "macht nichts! Und Hallo Izumi und ach ja Hallo Takuya" sagte Kouji. Takuya wurde sauer doch hielt ihn Zoe ihn ab Kouji was anzutun. "Schönen guten morgen Kouji!^^" sagte Izumi lächelnd. In Zoe kribbelte es aber wurde die Situation schnell geändert da sie den süßesten Typen der Schule sah. "Takeru... ist er nicht süß?" schwärmte Izumi. "Na toll unsere Prinzessin hat sich in Takeru verknallt!" sagte Takuya. Kouji nickte nur und nahm Zoe an die Hand. Zuerst bemerkte Zoe es gar nicht doch merkte sie auf einmal eine unbekannt wärme an ihrer Hand. Izumi wurde leicht rot aber schließlich rannte sie weiter zur Schule. Ohne Ausnahme...schnell nahm sie noch Takuya's Hand und rannte mit den beiden im Chor schneller zur Schule. Kouji und Takuya wurden beide knall rot doch erwiderten beide den Handdruck. Nach einer viertel Stunde kamen sie endlich bei der Schule an. Immer ging es von den Mädchen an denen sie vorbei liefen "Guten morgen Izumi-san" und immer sagte Zoe "Super schönen morgen". Durch die Digiwelt wurde Zoe zu einen netten Mädchen das viele Freunde hat. Als Takuya und Kouji damals nach Tokio gezogen sind wunderten sie sich erstmal denn Zoe ist viel offener und glücklicher

geworden. Jeden Tag hat sie ein wunderschönes lächeln parat das nicht jeder hat. Nach einer Weile waren die drei an ihren Platz in der Klasse. Takuya sitzt neben Kouji und Izumi sitzt neben ihrer Erzfeindin Lydia. Lydia ist sehr in Kouji verknallt und da Zoe oft mit ihm zusammen ist ist sie natürlich neidisch und liebt es sie fertig zu machen. Doch ist Kouji immer für sie da und steht zu ihr was Lydia einfach nicht leiden kann da sie denkt das jeder Junge sie liebt und attraktiv findet. Die Stunde beginnt und fast alle langweilen sich da sie bei Herr Kituia haben der die ganze Zeit nur von seiner kleinen Tochter redet oder besser sagt schwärmt. Wie jede Stunde bei ihm schreiben sich Takuya, Kouji und Zoe Briefe wo meistens drin steht *~ Hallo...der Unterricht ist so langweilig da schlaf ich ja gleich ein!! ~ * Nach den 45 Minuten freuen sich echt alle Schüler endlich in die nächste Stunde zu gehen oder besser gesagt auf die Pause. Nach endloser langeweile ist endlich die Große Pause. Wie immer gehen Tommy, Izumi, Takuya, JP und Kouji zu den großen Baum wo sie sich geschworen haben für immer Freunde zu sein und niemand jemanden verraten wird. " Izumi mausi wie war deine Stunde?" fragt JP. "Naja, wie immer...also sehr langweilig!" sagte Zoe und versuchte zu lächeln da JP sie gegen den Baum drückt. "Freut mich..." sagt er nur und kommt ihr immer näher...langsam hebt er ihren Kopf an und schaut ihr direkt in ihre Augen. "JP...könntest du bitte aufhören so einen mist zu machen...bitte!!" sagte Izumi. Erst jetzt merkten Kouji und Takuya das JP Zoe küssen will und sofort nehmen sie ihn und schuppen ihn weg. "Danke Jungs!" sagt Izumi. "Was fällt dir ein unsere Zoe küssen zu wollen?!!" schreien beide und genau in diesen Moment klingelt es zur Stunde. Nach der letzten Stunde gehen Tommy, Kouji, Zoe und Takuya Schnur stracks nachhause. "Was fällt JP nur ein mich küssen zu wollen?!" sagt Zoe wütend und merkt noch nicht mal das sie Takuya's Hand fast zerdrückt vor Wut. "Keine Ahnung Zoe...bis morgen dann!!" sagen Tommy und Kouji und biegen dabei nach rechts ab. "Zoe!!!" schreit Takuya schon seit 5-10 Minuten doch erst jetzt merkt es Zoe. "Es tut mir leid Takuya!!!" entschuldigt sich Zoe vielmals. "Schon gut! Aber dafür schuldest du mir was!! Da du ja fast meine Hand zerdrückt hättest!" sagt Takuya. "Und was?" fragt Izumi und schaut dabei Takuya an. "Hm...ein Date! Morgen an deinen Geburtstag!" sagt Takuya grinsend. "Ok..." sagt sie nur und rennt vor. "Bis heute abend bei mir! Du weißt ja ich hab Sturmfreie Bude und hab dich ja eingeladen zum Essen!!" ruft Izumi und rennt zu ihrer Haustür. "Ok Izumi-san" sagt Takuya grinsend und schließt seine Tür auf. Beide winken sich noch mal und gehen in ihre Häuser.

So wie es weiter geht findet ihr im nächsten Kapitel raus!^^

Eure Nico

Kapitel 2: Wenn liebe ich?

^-^ so hier gehts auch schon weiter!!^^

Vielen Dank für eure Komis habe mich echt sehr gefreut!! *-* Hoffentlich gefällt euch nun diesen Kapiten!^^

Viel Spaß beim lesen

Als Zoe in ihren Haus war wurde sie auch schon umgerempelt. Denn ihr Hund Ayame war ja schließlich auch da. Ayame war ein weißer Labradorwelpe. Zoe hatte sie vor genau einer Woche bekommen da ihre Eltern dachten sie viel zu oft alleine ist. Ayame freute sich immer Zoe zu sehen und leckte sie immer im Gesicht ab. Langsam erhob sich Zoe, schmiss ihre Schultasse aufs Sofa, fütterte Ayame und ging in ihr Zimmer rauf. Dort sah sie auch schon den Computer. Sofort machte sie ihn an und las ihre E-Mails. Ihre erste die sie las war die von Kouichi. Izumi und Kouichi waren 4 Monate nach der Digiwelt zusammen doch Kouichi musste ja dann umziehen und so machten sie auch Schluss. Oft las sie diese E-Mail wo drin stand:

~*~*~*~*~*~*~*~**

Liebe Zoe,

wie geht's dir?

Hoffe doch mal gut!

Und wie war die Schule? Bestimmt wieder langweilig oder?

Naja, bei mir ist das jedenfalls so!! Aber heute bekamen wir einen neuen Mitschüler! Er heißt Frederick. Er ist voll cool drauf aber für mich etwas zu stürmisch. Und sofort in der nächsten Pause hat er die Mädchen aus meiner Klasse richtig angeflirtet!! -.- Das war so blöd!!!

Ich vermisse dich und hoffe wir können bald uns mal treffen…weil ich die wärme von dir brauche…seit wir Schluss gemacht haben ist es ohne dich so einsam…

Naja... In liebe dein Kouichi

~*~*~*~*~*~*~*~*~*

Zoe konnte es nicht fassen...Kouichi liebt sie immer noch so scheint es so. Auch oft hat sie an ihn gedacht doch irgendwie hat sich das geändert seit dem Takuya und Kouji immer in ihrer nähe sind. Schnell antwortete sie ihn mit:

~*~*~*~*~*~*~*~**

Hallo Kouichi,

Mir geht's super!^^ und dir?

Die Schule war heute nach den Ferien echt cool aber trotzdem nervte mich wie immer Lydia du weißt schon diese angeberische Zicke die mich immer fertig machen will. -.- Frederick scheint ja sehr gut auszusehen wenn die Mädchen aus deiner Klasse ihn mögen! Vielleicht genau das richtige für mich nicht? ^^'

Ne, scherz!!

Ja, hoffentlich können wir uns bald treffen...doch bitte sei nicht traurig...du bist für mich nur ein sehr sehr sehr guter Freund mehr nicht! Vielleicht irgendwann mal wieder! Wenn wir öfters zusammen sind!^^ *-*

Deine geliebte Zoe

~*~*~*~*~*~*~*~*~*

Nun schickte sie schnell die E-Mail ab und machte den Computer wieder aus. Sie schaute auf die Uhr und stellte fest das es schon fast 17 Uhr ist. Schnell rannte sie an ihren Kleiderschrank nahm sich Sachen raus und ging ins Bad duschen. Gerade als sie mitten in der Dusche war und das Wasser über ihren Körper lief klingelte es an der Tür. "Ist das etwa Takuya?" fragte sich Zoe. Izumi nahm ein Handtuch legte sich es um und ging langsam zur Tür. Gerade als sie die Tür aufmachte sah sie Takuya. "Du bist aber früh hier?" sagte Zoe mit einer Augenbraue nach oben. "Ja, aber nur weil du mich sonst immer anschreist!" sagte Takuya grinsend. "Komm doch rein...ich muss nur noch schnell nach oben und mir was anziehen!" sagte Zoe und wollte gerade nach oben gehen. "Warum denn? Wir könnten uns es doch ein bisschen gemütlich machen du weißt schon wie!" sagte Takuya. Doch schon nach diesen Satz bekam er eine Kopfnuss die sich gewaschen hatte. "Das war doch nur ein dummer Scherz man!" heulte Takuya und hielt sich die Stelle fest wo sie ihn hingeschlagen hatte. "Ha Ha ich lache ja soooo..." sagte Zoe etwas gereizt und marschierte ins Bad. Takuya sah ihr nach setzte sich aber dann schließlich aufs Sofa im Wohnzimmer. Nach einer Weile kam Zoe mit einen kurzen Top, Minirock mit Franzen und einer Schleife im Haar runter. Takuya sah und sie wurde leicht rot als sie ihn anlächelte. siehst....tr...tra...traum...traumhaf...traumhaft aus" stotterte Takuya mit einen roten Schimmer um die Nase. "Danke" sagte Zoe lächelnd und ging in die Küche. Wieder schaute Takuya ihr nach und folgte ihr dann schließlich. "Was willst du trinken? Cola? Limo? Oder Saft?" fragte Izumi und schaute ihn an. Gerade als der rot Schimmer weg war kam er wieder. "Einen Saft reicht" brachte er heraus und musterte sie genau. Sie hatte einen straffen Bauch, wunderschöne Haar, grüne Augen, super schöne Beine und einen strafen Po dachte sich Takuya und wurde immer röter bei den Gedanken. "Hier" sagte Zoe und gab ihn seinen Saft. Izumi ging an ihn vorbei. Erst jetzt merkte er wie sehr ihr Haar duftete. Sie rochen nach Kirschen oder Erdbeeren so genau wusste er es nicht jedenfalls rochen sie gut. Er folge ihr und beide setzte sich aufs Sofa. Eine schweige Minute kam ein aber sie wurde schnell gebrochen als Zoe das Wort ergriff. "Sag mal...was hattest du gedacht als Kouichi und ich zusammen waren?...haben wir eigentlich zusammen gepasst?" fragte Zoe und schaute ihn an. Na toll dachte sich Takuya und ergriff dann selber das Wort. "Naja...ihr wart ein super süßes Paar doch hat man nicht richtig angesehen das ihr in einander verknallt wart..." brachte nur Takuya schwer raus. Es machte ihn fertig über ihren Ex zu reden. Denn damals war er super Eifersüchtig genau wie Kouji glaubte er jedenfalls. Jedoch war er sehr froh als Kouichi weggezogen ist. "Kouichi schreibt mir immer noch....immer schreibt er das er mich vermisst und die wärme von mir...." sagte Zoe und schaute dabei auf den Boden. "Er ist immer noch in dich verliebt stimmts?" fragte Takuya und schaute sie an. "Ich weiß es nicht...er sagt aber diese Worte in jeder E-Mail...und manchmal vermisse ich ihn ja auch aber nicht wie früher als ich in ihn verknallt war" sagte Zoe und schaute Takuya an. Nun trafen sich ihre Blicke jeden von ihnen wurde es warm ums Herz doch Zoe spürte dies auch bei Kouji und Kouichi... Liebte sie etwa die drei Jungs? Oder war es einfach nur Freundschaft? Das wusste sie nicht. Noch lange unterhielten sich die beiden bis es dann schließlich 21 Uhr war. "Ich muss jetzt leider gehen" sagte Takuya und stand auf. "Ich bring doch noch zur Tür!" sagte Zoe lächelnd. Beide gingen gemeinsam zur Tür. Nun standen sie sich Gegenüber und keiner wollte was sagen bis Takuya ihr näher kam. Er küsste sie, sagte Bye und verschwand. Zoe fasste sich auf die

Lippen und konnte es nicht fassen. Takuya hat sie geküsst. Nach so ungefair 10 Minuten ging sie auch rein und ging in ihr Zimmer. Sie zog sich ihren Schlafanzug an und legte sich in ihr Bett. Lange dachte sie noch über sich und Takuya nach doch andauernd dachte sie an Kouji und Kouichi. Bis ihr aber dann langsam die Augen zu fielen.

So das wars auch schon *-*, hoffentlich hats euch gefallen^^...hoffentlich krieg ich viele Komis *-*

Kapitel 3: Izumi ist weg!

^.^ Hier gehts weiter mit meiner Storry!^^

Am nächsten Tag war Samstag. Langsam wachte Zoe so um 10 Uhr auf und schaute eine Weile noch an die Decke des Zimmers. Ihre Gedanken waren immer noch von die von Gestern. Von den Kuss...und von Kouichi's E-Mail. Langsam stand sie auf und ging ins Bett. Kurz machte sie sich in der Dusche frisch schon wurde sie von ihrer Mum gerufen das sie runter kommen soll. Schnell zog sie sich was an und ging nach unten. Dort wurde sie auch schon von ihrer Mutter und Vater umarmt. "Alles Gute zum Geburtstag!" sagten beide mit einen lächeln auf den Gesicht. Heute war Zoe's 15. Geburtstag und sie freute sich richtig darüber. Nach ungefair 30 Minuten sagten dann aber ihre Eltern. "Zoe-schatz wir müssen jetzt zur Arbeit! Bis morgen dann süße!" sagten Beide und verschwanden. Nun war Izumi und Ayame ganz alleine. Sie setzte sich aufs Sofa und packte ihre Geschenke aus. Sie bekam von ihrer Mutter ein neues rosa Kleid und von ihren Vater ein neues Buch mit den Geheimnissen der Archäologie. Zoe lag auf den Sofa streichelte Ayame und fing fast an zu heulen. Immer hatten ihre Eltern keine Zeit für sie doch das war doch schon immer so. Schon seit sie 4 war hatte sie immer eine Babysitterin die sich um sie kümmern mussten. Lange lag sie so da bis es dann schließlich an der Tür klingelte. Sie stand auf und mit schweren Schritten zur Tür. Als sie die Tür öffnete wurde sie schon von Kouichi umarmt. "Alles Gute Izumi...." sagte er. "Kouichi..." flüsterte sie und fing an zu weinen. Langsam erwiderte sie die Umarmung. Kouichi sagte immer wieder "Izumi-san ich bin doch da...hör auf zu weinen!". Doch sie dachte nicht dran. Nein sie fing bei den Worten immer mehr an zu weinen. Kouji, Takuya, Jp und Tommy sahen das die ganze Zeit an. In Takuya prodelte es vor Wut. Aber er wusste das Zoe ihn noch liebt. Nach etwa 10 Minuten reichte es. Zusammen gingen die 4 aus den Gebüsch und kamen den beiden immer näher. "Hallo Kouichi^^ Hallo Izumimäuschen *-*" sagte Jp und riss Zoe von Kouichi los und umarmte sie. "Hallo...Jp du erdrückst mich!!" sagte Zoe laut. Doch er lies sie nicht los. Nein er wollte sie für sich haben. "Jp!!" rief nun Zoe lauter. Kouichi riss seine Zoe los und stellte sich vor sie. "Lass sie in ruhe!" sagte er wütend und merkte gar nicht wie rot er war. Doch genau bei diesen Worten passierte etwas was niemand der Kids gedacht hätte. Sie wurden in einen Strudelartigen Orkan in eine andere Welt transportiert. Als sie Kinder aufwachten lag Zoe auf Kouji und sie waren sich gefährlich nahe mit den Gesichtern. Noch 2 cm mehr und sie hätten sich geküsst. Beide wurden leicht rot und Zoe stand zuerst von den beiden auf. "Wo sind wir hier?" fragte Tommy und sah sich um. "Wir sind wieder in der...Digiwelt!!" rief Izumi-san voller Freude und umarte Takuya der neben ihr stand. Als die Kinder in ihre Tasche sahen merkten sie das ihre Handys anders waren. Doch es waren keine D-Tectoren...nein es waren DigiVice. Nach einer Weile kamen Bokomon und Nemon angerannt und natürlich freuten sie sich. "Takuya, Kouji, Zoe, Jp, Tommy und Kouichi ihr seit hier!!" rief Bokomon und lief genau in Zoe's Arme. "Bokomon" sagten alle und Zoe umarmte das kleine Digimon. "Warum sind wir wieder hier?" fragte Takuya. "Die Digiwelt wird wieder bedroht...aber die Spirits gibt es nicht mehr...." sagte Bokomon. Alle sahen das kleine Digimon an. "Und wie sollen wir da die Digiwelt retten ohne Spirits?" fragte Kouichi. "Jeder von euch hat ein Digimon zugewiesen bekommen!"

sagte Nemon. Nemon wirkte erwachsener und schlauer als früher was jeden spanisch vor kommt. "wie jeder hat ein Digimon zugewiesen bekommen?" fragte Takuya noch mal nach. "Man Takuya...jeder von uns hat einen Digimonpartner bekommen damit wir die Digiwelt beschützen können!!" sagte Zoe. "Achso...und welche Digimon denn?" fragte nun Takuya. "Seht ihr gleich! Wir haben 2 Jahre auf sie aufgepasst für euch!" sagte Bokomon. Nemon pfiff einmal und nun kamen 6 kleine Digimon angehüpft und manche auch angelaufen. Es waren Salamon, Koromon, Tsunomon, Tokomon, Motimon und Bukamon. Salamon rannte sofort in Zoe's Arme und so hatte jeder von den 6 Digirittern einen neuen Begleiter. Zoe und die anderen wollten eigentlich ihren Spirit wieder...aber jetzt haben sie Digimon Begleiter dabei...aber trotzdem die Seele der Spirits von damals werden sie nie vergessen. "Bokomon...du hast doch gesagt die Spirits sind verschwunden stimmts?...da müssen wir sie doch nur suchen!" sagte Kouichi der hinter Izumi stand. Seine Hände waren an Izumi's Taile. Kouji, Jp und Takuya sahen das nur wütend an. Aber Zoe hingegen kuschelte sich an ihn. "Ich habe dich so vermisst!" sagte Kouichi und drückte Izumi näher an ihn ran. Diese nickte nur und lies es sich gefallen. "Los...ihr müsst oder die Digiwelt wird untergehen!" sagte Nemon. Natürlich machten sich die Kinder und ihre Begleiter auf den Weg. Takuya und Koromon verstanden sich natürlich von Anfang an und bei Zoe und Salamon war das natürlich nicht anders. "Izumi-san du hast schönes Blondes Haar!!" sagte Salamon die auf ihrer Schulter saß und sich richtig gemütlich dort machte. "Danke!" sagte Zoe und Knuffelte ihr Digimon. Als es langsam Abends wurde suchten sie sich eine Lichtung wo sie übernachten können. Nach kurzer Zeit fanden sie sie auch schließlich und sie teilten sich in Gruppen auf. Izumi, Kouji und Takuya suchen Früchte und Tommy, Jp und Kouichi suchen Feuerholz.

~+~+~+~+~+~+~+~+~+Bei Izumi und co.+~+~+~+~+~+~+~+~+~+~+

Izumi ging die ganze Zeit überglücklich vorne dran. Sie merkte gar nicht wie sie sich langsam von den Jungs weiter entfernte. Nach einer langen Zeit war sie schon gar nicht mehr zu sehen. "Izumi?" rief Takuya und rannte mit Kouji hin und her. "Sie ist weg! Verdammt!!" sagte Kouji. "Los weiter! Oder dein Bruder bringt uns um!!" sagte Takuya und rannte mit Kouji weiter. "Izumi-san wo sind den Takuya, Koromon, Kouji und Tsunomon?" fragte Salamon. Erst jetzt merkte Zoe das sie nicht mehr bei den Jungs war. "Keine Ahnung Salamon aber lass uns weiter gehen!" sagte Izumi. Salamon nickte und zusammen gingen sie weiter.

~+~+~+~+~+~+~+~+~+~Bei Kouichi, Jp und Tommy~+~+~+~+~+~+~+~+~+~+

Tommy und Kouichi redeten miteinander. Hingegen Jp war immer noch sauer auf Kouichi da er ja wieder mit Zoe zusammen ist. "Bist du eigentlich glücklich mit Zoe?" fragte Tommy nun mal. "Wieso fragst du? Natürlich bin ich glücklich! Izumi ist ein wunderschönes, liebes und treues Mädchen...sie ist einfach ein Traum!" sagte Kouichi leicht rot um die Nase. Tommy fiel das auf und fing an zu lachen. "Könntet ihr mal aufhören zu Quatschen und lieber Feuerholz suchen!" sagte Jp sauer. Beide nickten und die 3 mit ihren Digimon's suchten nun weiter danach.

~+~+~+~+~+~+~+~+~+Bei Izumi und Salamon~+~+~+~+~+~+~+~+~+

Zoe und Salamon liefen eine ganze Weile bis Izumi dann erschöpft zu Boden fiel. "Izumi?" fragte Salamon und stupste ihre Partnerin an. "Hä? Was?" fragte Zoe etwas bedeppert. "Los komm! Wir müssen weiter! Hier sind Finstere Gestalten!" sagte Salamon und zog an Izumi's Hand. Zoe stand wieder auf und ging mit ihren Digimon weiter. Nach ein paar Minuten kamen sie aber an einen wunderschönen See hat. Dort saßen viele Digimons. Ein paar Pichimon's tanzten wie wild um eine Blumartiges Digimon es sah so aus wie ein Lillymon. Salamon und Izumi gingen näher an die

Digimons an. Ein Palmon stellte sich vor die Digimons. "Geht! Oder ich muss euch angreifen!!" rief dieses Palmon und machte sich gerade zum Angriff bereit. "Palmon! Las sie in ruhe!" rief eine Mädchenstimme hinter einen Baum vor. Das Mädchen kam hervor. Sie hatte rosa Haar und ein paar rote Strähnen. "Wer seit ihr? Und was wollt ihr?" fragte nun das Mädchen. "Ich bin Izumi und das ist mein DigimonPartner Salamon! Wir haben uns verlaufen. Die Jungs mit denen ich eigentlich reise sind weg deswegen." Sagte Izumi. "Oh...Hallo...Ich bin Mimi und das ist mein Digimon Palmon! Bist du ein Digiritter?" fragte nun das rosa Haarige Mädchen. "Ja, ich war früher eine der 10 legendären Digikriegern...also ich war besser gesagt Kazemon der Wind! Doch jetzt nach 2 Jahren wurden meine Freunde und ich wieder hier hergeschickt um erneut die Digiwelt zu retten!" sagte Izumi. "Ich war früher auch eine der Digikriegern mit meinen Freunden! Sie müssten hier auch in der Digiwelt sein glaub ich! Ich habe schon gehört das wieder ein Teil der Digiwelt zerstört wurde doch habe ich das nicht geglaubt! Ich werde dir helfen deine Freunde wieder zu finden! Sicherlich werden meine Freunde dir auch helfen" sagte Mimi mit einen lächeln. Salamon und Izumi sprangen nach oben Freude. "Aber wir fangen morgen lieber mit der Suche an da es ja schon Dunkel ist! Komm doch mit her ans Feuer" sagte das Mädchen. Dies tat auch Izumi mit Salamon. Nun saßen Mimi und Izumi am Feuer. Sie redeten über Mädchenkram und natürlich um die Digiwelt. Doch auch ihre Digimon Partner redeten miteinander. Sie freundeten sich schnell an.

~+~+~+~+~+~+~+~+~+Bei den anderen Digikriegern~+~+~+~+~+~+~+~+~+~+

Die Freunde haben sich wieder an der Stelle wie verabredet getroffen. Doch gab es einen Riesen Schock für Kouichi. Takuya und Kouji erzählten ihn das Izumi weg war und das sie den ganzen Wald abgesucht hatten. Am liebsten hätte Kouichi den beiden eine reingehauen doch das war nicht gut. Das hätte Zoe auch nicht gewollt dachte sich immer Kouichi. Sie hatten sich entschlossen am nächsten Tag nach ihrer Freundin zu suchen. Tommy und die anderen lagen Seelenruhig am Feuer und schliefen.

Hoffentlich hats euch gefallen!^^ Ich bitte um viele Komis *-*

Kapitel 4: Die alten Digiritter

^.^ Hier gehts weita!!^^

Bei den 5 Digirittern kam irgendwas näher. Kouji wurde als erstes Wach danach Takuya. Natürlich wollten die zwei schon nachgucken bis aber dann eine dunkle Gestalt sagte "Hallo ich bin Tk und das ist mein Bruder Matt". Natürlich wachten dadurch die restlichen der Digiritter auf. Alle standen sie den zwei Jungs gegenüber. Die Gestalten kamen nun ins Licht. Die zwei Brüder hat beides Blondes Haar und jeder davon hatte ein Digimon dabei. Das eine war ein Patamon und das andere ein Gabumon. "Und wer seit ihr?" fragte nun der größere der beiden. "Ich bin Kouji, das ist mein Zwillingsbruder Kouichi, das ist Takuya unser Anführer, der kleine ist Tommy und der andere ist Jp" sagte Kouji. "Oh...kein Mädchen bei euch dabei?" fragte Tk. "Doch eigentlich schon aber Izumi ist Spurlos verschwunden!" sagte Kouichi der sich bei den Wort Mädchen traurig wurde. "Sie ist bei Mimi. Wir sollen euch von ihr aus Suchen!" sagte Matt mit einen lächeln auf den Lippen. Natürlich freuten sich jetzt Takuya, Kouji und Kouichi am meisten. "Und wo ist Mimi?" fragte Tommy. "Hier" sagte ein Mädchen. Nun kamen 3 Mädchen aus den Büschen hervor. Sofort rannte Izumi zu den Jungs und wurde schon von Takuya umarmt. "Zoe wir haben dich gesucht!" sagte Kouji. Nun umarmte er auch sie. Von Jp wurde Izumi mal wieder fast zerquetscht bis Matt dann dazwischen ging. Tommy fiel Zoe natürlich sofort in die Arme und beide Knuddelten sich was das Zeug hält. "Ach Izumi" sagte Tommy fast heulend. " Hey nicht weinen Tommy!" sagte liebenswert Izumi die ihn auf den Arm hatte. Er nickte nur und drückte sich an Izumi. "Salamon!!" riefen Koromon und Tsunomon. Salamon. "Ein Tsunomon schau mal Gabumon!" sagte Matt. "Eine Entwicklung von mir *-*" sagte Gabumon. "Wie eine Entwicklung von dir?" fragte Kouji. "Gabumon ist die weiter Entwicklung von Tsunomon! Genau wie sich das Koromon bald in Agumon entwickelt!" sagte ein weiteres Mädchen. "Hallo Kari! Hallo Tai" sagte Tk und umarmte dabei Kari. Tk und Kari waren seit damals zusammen und keiner konnte die beiden trennen. "Da hat meine kleine Schwester recht" sagte Tai und zeigte auf sein Agumon. "Ein Salamon! Guck mal Gatomon" sagte Kari. Gatomon sah aus wie eine Katze. "Die ist ja süß!!!" rief Izumi und streichelte Gatomon. "Dein Salamon wird sich bald auch in ein Gatomon verwandeln!" sagte Kari die nun neben Zoe stand. "So wie es scheint habt ihr die Digimon die wir früher auch hatten" sagte Sora. "Ja da hat Sora recht" sagte Tai. "Wie ich von Zoe gehört habe seit ihr also die vor 2 Jahren die Digiwelt gerettet haben" sagte Mimi nun. "Ja genau!" sagte Takuya und Kouji aus einen Mund. Beide fingen an zu lachen bis dann Izumi beiden eine Kopfnuss gab. "Jungs...ihr macht meinen Salamon angst!" sagte Zoe etwas gereizt die zu ihren ängstlichen Salamon wieder lief. "Tschuldige" sagten beide.(oO' Zoe wie immer ö.ö'"). "Kazemon der Wind..." durchbrach es in Zoe's Gedanken. Irgendwas wollte sie anziehen. War es etwa ihr Spirit? Zoe stand auf und rannte weg. Sie folgte der Stimme. "Izumi!!!" riefen alle und rannten ihr hinterher. Mimi nahm Salamon und rannte auch hinter her. Nach einer Weile hatten sie aber Izumi wieder verloren. "Izumiiii!!!!!!" rief Takuya die ganze Zeit. Aber er fand sie nicht. "Verdammt!! Wo will sie hin?" fragte Kouichi. "Sie hat mir erzählt das sie seit sie hier in der Digiwelt ist Stimmen hört! Gestern Abend ist sie schon weggelaufen! Aber Palmon und ich haben sie dann gefunden wie sie auf den Boden lag und schlief" erzählte Mimi den anderen. "Izumi-san..." flüsterte Salamon. "Kari das war doch bei dir auch mal so!" fiel es auf einmal Sora ein. "Ja stimmt...damals wurde ich ja von Devilmon kontrolliert doch Aber ich bezweifel das dass Izumi das jetzt auch ist!" sagte Kari. Tai nickte. "Los Gabumon!" rief auf einmal Matt. Alle schauten ihn an. "Gabumon digitiert zu....Garurumon" kam es von den Digimon das nun aussah wie ein großer Wolf. Matt setzte sich auf Garurumon und schon waren die zwei verschwunden. "Na toll..." sagte Tai. "Los Biyomon" rief auf einmal Sora. "Biyomon digitiert zuuu....Birdramon" sagte der große Vogel. "Birdramon und ich suchen von oben!" sagte Sora und sprang auf ihr Birdramon. Alle nickten und schon flogen sie los. Tk nickte Patamon zu genau wie Kari Gatomon. "Patamon digitiert zu.... Angemon" rief ein Engeldigimon. "Gatomon digitiert zu....Angewomon" rief ein zweites Engel artiges Digimon. "Los ihr zwei!" riefen Tk und Kari im Chor. Sofort flogen Angewomon und Angemon los. "Stark!" rief Tommy. "Hoffentlich finden sie sie!" sagte Kari. Tk nickte nur und setzte sich hin.

~+~+~+~+~+~+~+~+~+Bei Izumi~+~+~+~+~+~+~+~+~+

Izumi rannte und rannte. Sie wusste selbst nicht wohin. "Komm her Izumi ich bin's Kazemon der Wind..." sagte eine Stimme in ihren Kopf. Natürlich hörte sie darauf. Als Izumi nichts mehr hörte war alles schwarz um sie. "Takuya?...Kouji?...Mimi???" rief sie die ganze Zeit. Doch niemand hörte sie. Plötzlich erscheint ein Schmetterling Artiges Digimon vor ihren Augen. "Izumi...hör nicht auf die Stimme! Sie will dich töten!" sagte das Digimon. Izumi sah nur die Umrisse dieses Digimon. Aber es ähnelte Kazemon. "Kazemon?..." fragte nun Izumi. Dieses Digimon nickte nur. "Kazemon...warum seit ihr verschwunden? Und von wem wird die Digiwelt wieder zerstört?" fragte Izumi. "Die 10 legendären Spirits sind bei euch. Die ganze Zeit. Ihr müsst nur unsere Formen finden und wir werden in eure DigiVice gehen! Die Digiwelt wird von Cluriomon bedroht! Ihr müsst es aufhalten!!" sagte Kazemon. "Aber wie?" fragte Zoe. "Findet uns! Und eure Digimon Partner können Digitieren!" sagte Kazemon und verschwand. Langsam wurde aus der Dunkelheit wieder helles Licht. Zoe lag Bewusstlos auf den Boden.

Nach einer langen Zeit wurde sie wach. Als sie ihre Augen öffnete sah sie ein bösartiges Digimon vor sich. Es war ein Skullgreymon. "Kazemon...Salamon..." flüsterte sie. "Izumi-san!!!" rief auf einmal Salamon. "Salamon was ist mit dir?" fragte Mimi. "Izumi-san...sie ruft nach mir!!" sagte Salamon und rannte los. Natürlich rannten sofort die anderen Kinder und ihre Digimon's ihr hinterher. Nach einer Weile hörten sie einen Schrei. "Izumi!!" riefen Kouji und Kouichi. Als sie ankamen sahen sie ein blondes Mädchen auf den Boden liege. "I...Izumi!!" rief Takuya. Salamon rannte zur ihr und stellte sich vor ihr damit das Skullgreymon sie nicht mehr angreifen konnte. Doch das Skullgreymon schleuderte Salamon weg. In dem Moment wachte Izumi auf und sah ihr armes kleines Digimon. Langsam krabbelte es zu es, sie Stand auf und stellte sich vor es. "Lass Salamon in ruhe du Ungetüm!!" rief Zoe. Gerade als das Skullgreymon Izumi angreifen wollte schrie Salamon "Izumi-san!!!". Plötzlich leuchtete etwas. Es sah aus wie der Spirit von Kazemon. Zoe schaute ihn an und grinste. "Komm zu mir Kazemon..." sagte Izumi und schon flog der Spirit genau in Izumi's DigiVice. "Salamon digitiert zu....Gatomon" sagte das Digimon. Das Digimon sprang vor Zoe und griff das Skullgreymon mit einer Blitzphote an. "Los Izumi-san!" sagte Gatomon in dem Moment wo das Skullgreymon zu Boden fiel. "Bösartige Seele du sollst vom Winde gereinigt werden...DigiVice Scannen" rief Izumi. Diese Daten flogen in den DigiVice von Izumi und aus den Daten schoss ein DigiEi weg. "Super Gatomon..." brachte Zoe nur heraus denn sie kippte um. "Izumi" rief Takuya und rannte mit den anderen zu ihr.

Kurz vor dem Moment wo sie auf den Boden aufgeschlagen wer hielt sie ein Blondhaariger Junge noch. Es war Matt der mit seinen Garurumon den ganzen Kampf mit angesehen hatte.

Fortsetzung folgt

Kapitel 5: Matt und Izumi

^.^ So hier gehts weiter!

Vielen lieben Dank für die netten Komis hab mich echt riesig gefreut!!^^
ICh konnte nicht so schnell weiter schreiben da ich die ganze Woche im Bett lag v.v
Aber jetzt bin ich wieder da ^^!

Takuya kniete sich neben Izumi und schaute sie an. "Idiot..." sagte er leise. Matt nahm Izumi auf den Arm und trug sie zu seinen Garurumon. "Matt wo willst du mit ihr hin?" fragte Sora. "Na wo wohl! Zu Joe!" sagte Matt und stieg dabei auf sein Garurumon. "Dann nehm uns gefälligst mit!" sagte Mimi nun. Doch er war schon unterwegs. Gatomon natürlich hinterher da es bei ihrer Partnerin bleiben will. Matt nahm Gatomon's Pfote und setzte sie hinter sich. Gemeinsam gingen sie jetzt zu Joe. "Dieser Idiot!!" schrie Mimi. "Warum denn? Es ist doch gut wenn er sie zum Arzt bringt!" sagte Sora. "Ja aber dank mal! Matt macht sich an jedes hübsche Mädchen ran! Zoe ist ein hübsches Mädchen das noch Single ist!" sagte Mimi. Bei diesen Worten rannten die ganze Truppe so schnell sie konnte Matt nach. Langsam wachte Izumi auf. Sie setzte sich auf und sah einen blau Haarigen Mann mit einer riesigen runden Brille neben sich. "Na endlich aufgewacht?" fragte der Mann. "Wer bist du? Und wo bin ich? Und wie kam ich hier her?" fragte Izumi sofort. "Hey ruhig! Also ich bin Joe der Arzt hier in der Digiwelt. Matt hat dich hier her gebracht weil du überall Wunden hattest." Sagte Joe mit einen lächeln. "Und wo ist Matt?" fragte sich Zoe die hin und her guckte und in einen großen Zelt war. "Er sitzt draußen am Feuer. Du hast den ganzen Tag Bewusstlos dagelegen!" sagte Joe und stellte sich auf. Nun verschwand er aus den Zelt. Izumi sah ihn nach und sah nur noch wie er in ein anderes Zelt ging. Langsam stand sie auf und ging langsam aus den Zelt. Doch bemerkte sie schnell das es ihr ziemlich kalt war. Als sie langsam nach unten schaute bemerkte sie nur wie röte in ihren Gesicht stand. Schnell ging sie wieder rein und verkroch unter der Decke. Denn sie war nur in ihrer Unterwäsche. Matt kam mit ihren Sachen in das Zelt und schmiss sie auf Izumi's Kopf. "Hier" sagte er nur und wollte gerade gehen als Izumi das Wort ergriff. "Warum hast du mich hier her gebracht ohne meine Freunde? Warum hattest du meine Sachen? Und warum lässt du mich in der Kälte allein?" fragte Zoe. "Für ein Mädchen in deinen Alter stellst du viele fragen auf einmal! Also...Sie waren viel zu langsam aber sie kommen langsam näher! Ich hatte deine Sachen weil du auf den Hinweg ins Wasser gefallen bist...Ok besser gesagt weil ich dich geworfen habe...und 3. Ich habe gedacht du willst alleine sein" sagte Matt aber drehte sich dabei nicht um. "Wie du hast mich geworfen? Ich bin doch kein Gegenstand!!!" schrie Izumi auf und zog sich ihre Sachen an. "Ist ja gut Kleine" sagte Matt. "Nenn mich nicht kleine!!" sagte Zoe voller Zorn. "Dann eben süße" sagte Matt diesmal und drehte sich genau in den Moment um als sich Izumi grad das T-Shirt überzog. Diesmal sagte Izumi gar nichts. Sie schaute nur in seinen schönen Augen fand sie. "Mondgesicht" sagte Matt plötzlich. "Wie?" fragte Izumi nach. "Du hast ein Mondgesicht" sagte er und drehte sich um weil er sah das Izumi's Blick wütend wurde. "Na warte Yamato" schrie Izumi. Matt rannte raus und Izumi natürlich hinter her. "Du Vollidiot!!" schrie sie andauernd und holte ihn langsam ein. Als sie kurz hinter ihn war stoppte Matt, drehte sich um und Zoe knallte direkt in seine Arme. "Na was nun?" fragte er. Izumi haute ihre Hände abwechselnd

auf seinen Oberkörper aber dabei schaute sie ihn nicht an. "Du Idiot, Idiot, Idiot!" sagte sie andauernd bis sie dann fix und fertig war. "Warum? Nur wegen den Spitznamen Mondgesicht?" fragte Matt. "So hat mich immer mein toter Bruder genannt...."sagte Izumi plötzlich. (oO' Izumi hat nen Bruder? Hä? Ö.ö na ja auch egalo xD) Ihr überkamen langsam tränen. Sie krallte sich an sein Hemd fest drückte sich an ihn und weinte. Matt kam sich im ersten Moment etwas komisch vor doch legte er langsam um sie seine Arme wodurch sie fester an ihn gedrückt wurde. "Beruhig dich!" flüsterte Matt in ihr Ohr und strich mit der einen Hand über ihre Haare. Was aber keiner der beiden wusste war das sie beobachtet wurden. Hinter ein paar Bäumen standen die anderen Digiritter und beobachteten alles. "Wie kann er nur!!" sagte Kouichi leise aber dafür war seine Stimme voller Wut. "Keine bange! Er tröstet sie nur mehr nicht!" sagte Sora beruhigend die ganz vorne mit Mimi war. Takuya schaute dies nur mit eifersüchtigen Blick zu genau wie Kouji. >> Izumi...ich muss dir doch noch sagen das ich dich liebe....<< dachte sich Takuya mit gesenkten Kopf. Nach einer Weile bemerkte Izumi jetzt erst die Lage mit Yamato. "Es tut mir Leid..." sagte sie und lies ihn los. "Macht nichts" brachte er etwas kühl raus. Izumi drehte sich um und ging langsam wieder zum Zelt wo sie raus kamen. "Buona notte" sagte Izumi. "Wie?" fragte Matt nach. "Buona notte heißt Gute Nacht" sagte sie und verschwand ins Zelt. Matt schaute ihr noch lange nach. Bis er dann schließlich in seinen Zelt verschwand. Alle Lichter in den 2 Zelten gingen langsam aus.

~+~+~+~+~+~+~+~+~Am nächsten Morgen~+~+~+~+~+~+~+~+

Joe war schon lange wach und fand natürlich auch die anderen Digiritter. Nach einer Weile saßen alle Digiritter außer Zoe und Matt beim Frühstücken. Nach einer Weile kam auch Matt aus den Zelt. Doch aus welchen schockten die anderen. Er kam nämlich nicht aus seinen sondern aus den von Izumi. Zoe kam auch raus und lief gegen Matt. "Tschuldigung" sagte sie ging an ihn vorbei zum Fluss. Matt schaute ihr lächelnd nach wo durch er aber schnell von wütenden Blicken durch löchert wurden. Könnten Blicke töten wer er schon lange tot dachte er sich. Izumi schrie plötzlich auf. Sofort rannten Matt, Takuya, Kouji und die anderen zu ihr. Als sie dort ankamen krallte sich Izumi sofort an Matt der sofort seine Arme um sie schlung. "Was ist los Izumi?" fragte Takuya. "Da..." sagte sie und zeigte auf ein großes schwarzes Digimon. "Devilmon!" sagten auf einmal die alten Digiritter. "Matt seit wann seit ihr so gut befreundet?" fragte auf einmal Mimi. "Hä? Wie?...Ach du meinst mit Izumi...seit heute Nacht" sagte Matt. "Los Agumon" rief Tai. Agumon nickte und schon sagte er "Agumon digitiert zu...Greymon". Schon stand ein großer Dino vor den Kindern. Dann Digitieren auch die anderen Digimon zu...Garurumon, Birdramon, Togemon, Ikkakumon, Angemon und Angewomon. "Izumi bleib hier!" sagte Matt und lies sie los. Er ging zu den anderen alten Digirittern und kämpfte mit ihnen. "Zoe alles Ok?" fragte Takuya. Izumi nickte und nahm ihr Salamon auf den Arm. >>Matt....<< dachte sich Izumi und lehnte sich an Kouji. "Hoffentlich schaffen sie es Kouji" sagte Izumi. "Bestimmt Zoe" sagte Kouji und legte seinen Arm um sie. Doch die ganzen Attacken gegen Devilmon nützen nichts. Nein die meisten Digimon's von den Kindern lagen schon auf den Boden nach einen schlag. Devilmon zielte nun auf Matt und Tai. "Shit was jetzt?" fragte Matt. Tai dachte nach doch wusste er es nicht. "Matt..." flüsterte Zoe. "Finsternis Torpedo" rief das Digimon und ein schwarzer Strahl bildete sich. "Seit wann kann es so welche Attacken?" fragte sich Matt. Der Strahl raste auf die beiden zu. Matt wich aus aber Tai fiel schwer verletzt zu Boden. "Matt..." rief Izumi plötzlich. Er drehte sich um und sah erstmal eifersüchtig drein da Kouji seinen Arm um sie hatte. Sie rannte zu ihn und gab ihn wie eine Kette. "Dein Wappen ist doch Freundschaft..." sagte Zoe mit gesenkten Kopf. Matt sah die Kette an es war von früher sein altes Wappen, dann hob er ihren Kopf an und lächelte. "Danke Izumi" sagte er und setzte das Zeichen in sein DigiVice. Sein DigiVice leuchtete. "Los Garurumon" rief er und schon fing das Digimon an sich zu verwandeln. "Garurumon digitiert zu... MetalGarurumon" rief es. Aber es sah anders aus. Nicht das frühere MetalGarurumon stand da nein es war ein stehender Wolf, mit blau-grauen Fell und einen Schwert an der Seite. Es sah einfach aus wie ein großer Wolf als Ritter. Izumi ging wieder zurück zu Kouji und Takuya und klammerte sich an beiden. "Los MetalGarurumon!" rief Matt. (Sry X x aber in Kämpfe schreiben bin ich total schlecht da will ich es auch nicht euch antun) Nach einen langen Kampf lag Devilmon erledigt auf den Boden. MetalGarurumon digitierte wieder zu Gabumon und lies sich erstmal auf den Boden fallen. Matt ging zu ihm, nahm es auf den Arm und trug ihn in sein Zelt. Takuya, Kouji, Tommy, Jp und Kouichi trugen die anderen Digiritter in ein Zelt weil sie erstmal ruhe brauchten. Izumi ging alleine weiter weg zu einer Klippe. Dort hatte man einen super Ausblick fand Zoe. Sie setzte sich hin und schaute auf das große blaue Meer. Viele Digimon's schwimmten dort. >> Ich mag Matt ja sehr aber liebe ich ihn?...Takuya und Kouji ich liebe sie doch aber nicht Matt...Warum ist das nur so schwer?<< dachte sich Izumi. Irgendwas kam immer näher an ihr ran Zoe drehte sich um und sah direkt in die Augen eines großen Skullgreymon. Sie wollte schreien doch war ihre Stimme plötzlich weg. "Izumi ruf mich" sagte plötzlich eine Stimme in ihren Gedächniss. "Kazemon...." schrie sie und ein licht umhüllte Izumi als das Skullgreymon sie angegriffen hatte. Die Jungs hörten natürlich den schrei und rannten dorthin. Sie sahen Izumi in einer rosa Kugel artigen Blase. "Kazemon" rief sie noch mal und ein Strahl kam aus ihren DigiVice. Ein Schmetterling Artiges Digimon kam plötzlich raus. "Izumi ruf dein Salamon schnell!" sagte Kazemon. Zoe nickte und rief ihr Salamon. Doch hat sie es nicht laut gesagt. Nein es war wie Gedankenübertragung. Ihr kleines Salamon kam angerannt direkt vorbei an den Jungs. Kazemon flog wieder Richtung Zoe und wieder in ihr DigiVice. Die Rosa Blase verschwand und Izumi glitt langsam wieder zu Boden. "Los Gatomon" sagte Izumi. Ihr Digimon sprang hoch und schon war es von D-Codes umzingelt. "Salamon digitiert zu....Gatomon" sagte es und stand genau vor Izumi. "Blitzpfote" rief Gatomon und griff das große Digimon an. Doch der Schlag nützte nichts. Gatomon wurde weggeschleudert Richtung Stein. Doch genau vor den Aufprall sprang Izumi dazwischen und krachte an den Stein und Gatomon lag gesund in ihren Armen. "Izumisan!!" rief Gatomon. "Alles in Ordnung..." sagte sie und stand langsam wieder auf. Takuya lief zu ihr und stützte sie. "Du musst mal wieder jeden beschützen was?" sagte Takuya. "Halt du doch deine Klappe" sagte Zoe riss sich dabei los und schaute ernst auf das Skullgreymon. Gatomon kämpfte lange mit ihm bis es dann zu Boden geschlagen wurde. "Gatomon!!!!" rief Zoe und wollte gerade zu ihr Digimon rennen als sie von den Skullgreymon gegen den Stein geknallt wurde. "Izumi!!!" schrieen die Jungs auf und rannten zu ihr. Zoe lag Bewusstlos auf den kalten Boden. Gatomon digitierte zurück und lag genau wie Izumi Bewusstlos auf den Boden. "Izumi! Salamon! Los Gabumon!" rief Matt. "Gabumon digitiert zu....Garurumon" sagte das Wolf Digimon. Schon nach sehr kurzer Zeit lag das Skullgreymon Reglos am Boden. Garurumon digitierte zurück zu Gabumon und kümmerte sich um das kleine Salamon. "Los schaffen wir zurück" sagte Matt und nahm sie auf den Arm. "Warum willst du sie tragen? Wir können auch mal!" sagte Kouji plötzlich. "Weil ich sie jetzt trag also" sagte er nur kühl und ging los. "Was bildet der sich ein? Dieser Macho!" sagte Kouji voller Wut. Er ging einfach tiefer in den Dunklen Wald und verschwand darin. Takuya folgte ihn einfach denn er war sein bester Freund.

| Liebe in der Digiwelt | | | | | | |
|-----------------------|--|--|--|--|--|--|
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| So hier is schluss^^ | | | | | | |
| 30 filer is scrituss | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

Kapitel 6:

^.^ so hier gehts weiter mit meinen fanfic!^^

Danke für euren vielen Lieben kommis und eins sag ich schon mal Zoe wird mit ihren Gefühlen hin und her gerissen einmal liebt sie Takuya dann wieder Kouji und dann wieder Matt so geht das da die ganze Zeit also!^^

Der FanFic soll über 20-30 Kapitel gehen^^ also xD

Izumi wachte nach einiger Zeit auf. Sofort blickte sie um sich und sah ihr Salamon. Sie stand auf und rannte schnell zu ihm. Es hatte überall einen Verband. Es war schwerer Verletzt als sie. Zoe hatte nur einen Verband um den Bauch mehr nicht. Langsam bahnten sich in ihren Gesicht Tränen. "Ich bin so ein Idiot!" schrie Izumi, sank auf die Knie und weinte. Sie gab sich die Schuld an die Verletzungen von Salamon. "Salamon es tut mir so leid..." sagte Izumi und rannte dabei aus den Zelt. Zoe rannte in die Richtung wo sie vorhin gekämpft haben. Sie hatte starke schmerzen im Bauch doch hielt sie es aus. "Warum nur Salamon?" fragte sich Izumi weinend. Zoe wurde mal wieder beobachtet von einen bösen Digimon doch diesmal schrie sie nicht auf als es näher kam. Es war ein fliegendes Digimon das nach einen Buch aussah. "Leckeres Menschenfleisch" sagte das Digimon und flog auf Izumi zu. Zoe rannte einfach weg. Sie wollte nicht das irgendwer wieder auf ihre Kosten Verletzt wird. Das Digimon flog ihr natürlich nach und holte sie bald ein. Izumi kam bei einer Klippe raus. Es gab kein Ausweg. Das Digimon war nämlich ganz genau hinter ihr. "Shit..." dachte sich Zoe. Sie wurde weiter nach hinten gedrängt, rutschte ab und viel die Klippe runter. "AHHHH" schrie sie diesmal. Sie stürzte in die Tiefe. "Takuya!! Kouji!! Matt!!! Jungs..." sagte sie nur und eine einzelne Träne lief über ihr Gesicht. Sie stürzte in die Dunkelheit und verschwand. "Das war doch Izumi?" sagte Kouji zu Takuya. Beide rannten in die Richtung wo der Schrei herkam und sahen nur Izumi's Haarschleife. "Sie ist doch nicht etwa runter gefallen oder?" fragte Takuya und sah in die Tiefe. "IZUMI-SAN!!!!" riefen Kouji und Takuya im Chor. "Takuya? Kouji?" rief Zoe die sich gerade noch an einen Ast hielt. "Zoe..." sagte Kouji und holte so was ähnliches wie ein Seil. "Izumi halt dich daran fest!" sagte Takuya. Izumi ergriff das Seil und wurde dadurch von den beiden hoch gezogen. "Danke Jungs" sagte Izumi und umarmte beide gleichzeitig. Die zwei wurden sofort knall rot. "Izumi!" rief auf einmal ein anderer Junge aus den Gebüsch. Es war Matt der Zoe schon die ganze Zeit gesucht hatte. "Matt!" sagte Zoe und stand auf. Matt rannte zu ihr und umarmte sie. "Mimi und Sora haben sich große Sorgen gemacht kleine!" sagte Matt flüsternd. Sie bekam dadurch seine Umarmung eine Gänsehaut. Plötzlich fiel ein Baum um und das Buch artige Digimon kam raus. "Da ist ja der kleine Leckerbissen wieder!" sagte es und flog Richtung Zoe die auf einen Felsen saß. "Izumi pass auf!!" rief Takuya. Zoe konnte grad noch ausweichen doch war der Felsen Schrott. "Palmon los" rief eine Mädchen Stimme die sich als Mimi entpuppte. "Piyomon!" rief Sora die mit Mimi angerannt kam.

Nun standen ein Kaktus artiges Digimon und ein großer Vogel da. Gemeinsam griffen die zwei großen Digimon's an und schnell lag auch das Buch artige Digimon fertig auf den Boden. Die zwei Digimon's Digitieren zurück und flogen in die Arme der zwei

[&]quot;Palmon digitiert zu....Togemon"

[&]quot;Piyomon digitiert zu...Birdramon"

Mädchen. Sora, Mimi und ihre Digimon sahen so glücklich aus und gesund. Nun musste Izumi wieder an ihr armes kleines Salamon. Ihr Blick senkte sich und Tränen breiteten wieder auf ihren Gesicht aus. Zoe rannte tiefer in den Dunklen Wald. "Izumi!!!" riefen die Jungs ihr nach. "Jungs lasst sie! Wir sollten uns lieber um ihr Digimon kümmern dann kommt sie wieder und ist glücklich!" sagte Sora. "Ja aber...da draußen sind viele dunkle Digimon! Du siehst doch immer wenn sie irgendwo alleine ist kommt eins!" sagte schließlich Takuya. "Dann kümmert ihr euch um Salamon und wir Jungs kümmern uns um Zoe!" sagte nun Matt und ging mit seinen Gabumon los. Takuya, Koromon und Kouji und Tsunomon gingen ihn nach und Mimi, Sora und ihre Digimon gingen zurück. "Sag mal Matt liebst du Zoe?" fragte Takuya. "Wie? Ob ich sie liebe? Vielleicht ich weiß es nicht richtig" sagte Matt und sah Takuya an. "O..Ok" stotterte Takuya nur und sein Blick senkte sich. "Liebt ihr sie den?" fragte nun auch mal Matt die beiden. Takuya nickte hingegen Kouji sagte nichts. "Hey ich rede mit dir!" sagte Matt. "Ich mag sie nur man!" sagte Kouji. "Matt!!....." rief eine Mädchenstimme. "Izumi?" rief Matt und sah Zoe auf den Baum sitzen. "Was machst du den da oben kleiner Klammeraffe?" fragte Takuya. "Da war ein Bär deswegen" sagte Zoe etwas errötet. "Nur sehen wir keinen Bär" sagte nun auch Kouji. "Komm erstmal runter" sagte Takuya. Matt stellte sich genau so damit er Zoe fangen konnte. Izumi sprang und landete in Matt's Armen. Plötzlich knurrte etwas sehr laut und kam aus den Wald hervor. Zoe klammerte sich an Matt und er legte vorsichtig seine Arme um sie. "Gabumon!" sagte er nur und schon stellte sich das Digimon vor den beiden. Koromon und Tsunomon ebenfalls. "Seifenblasen" riefen Koromon und Tsunomon gleichzeitig. Die Attacke traf einen großen Bär der jetzt richtig verärgert war. "Matt ich hab Angst!" sagte Zoe und schmiegte sich näher an Matt ran. Takuya und Kouji hatten noch nie gehört das Zoe mal laut gesagt hat das sie Angst hat. Noch nie doch bei Matt sagte sie es einfach. "Takuya ihr bringt euch in Sicherheit und passt ja auf Zoe auf!" sagte Matt und lies Zoe los. Kouji und Takuya nahmen Zoe's Hand und rannten gemeinsam mit ihren Digimon los. "Los Gabumon!" rief Matt.

"Gabumon digitiert zu....Garurumon"

Schon griff Garurumon den großen Bär an. "Gewaltiges Feuer" sagte es und ein blauer Lichtstrahl oder besser gesagt Kugel kam aus den Maul des Wolfes. Die Attacke krachte auf den Bär doch es wirkte nicht. "Shit..." flüsterte Matt. "Matt das Amulett von Izumi-san!" rief Garurumon. Er kramte das Amulett aus seiner Hosentasche verbindet es mit seinen DigiVice und schon umgab Garurumon D-Codes.

"Garurumon digitiert zu....MetalGarurumon"

Wieder stand ein Ritter-Wolf vor ihm. "Metallischer Rittschlag" rief das Digimon und durch trennte den Bär mit seinen Schwert. MetalGarurumon digitierte zurück und ging zu Matt. "Wie hat Izumi-san das Amulett gemacht?" fragte Gabumon. Doch Matt zuckte nur mit seinen Schultern. "Jungs macht nicht so schn..." sagte sie und bei ihren letzten Wort flog sie hochkant über einen Stein. "Könnt ihr nicht mal Rücksicht nehmen ihr Idioten!!" schrie Zoe. "Tschuldigung" sagten beide nur etwas kühl. Matt und Gabumon kamen nach einer Weile auch an. "Ihr seid ja voll weit gekommen! Noch nicht mal 30 m!" sagte Matt. "Sag das dieser Zicke! Die uns angeschrieen hat nur weil sie über einen Stein geknallt ist" sagte Kouji. "Ich bin eine Zicke das weiß ich gut genug Besserwisser doch bin ich nur über den Stein gefallen weil ihr so an mir gezogen habt!!" schrie Zoe. "Jetzt schrei nicht so du Oberzicke!" schreite nun auch Kouji. "Oh man" sagte Matt und sah blöd rein. "Du bist so ein Vollidiot!" schrie Izumi nun. "Pass auf was du sagst du dumme Kuh!" schrie Kouji. "Ach was will den Herr Kouji Minamoto schon machen? Mich etwa noch mehr anschreien? Du bescheuerter Macho"

schrie Zoe. Genau als Zoe das letzte Wort aussprach knallte Kouji ihr eine so das Zoe auf den Boden lag. "Halt dich zurück du kleine..." schrie Kouji und ging allein weiter. "Hau doch auf du Idiot!" schrie Zoe. Einige Tränen bahnten sich ihren Weg über ihre Wangen. "Kouji warte!" rief Takuya und rannte ihn hinterher. Gabumon hatte Zoe im Arm und tröstete sie wo er nur konnte. "Izumi-san alles wird gut! Hör auf zu weinen" sagte das Digimon die ganze Zeit. Gabumon wer es lieber wenn Matt sie trösten würde doch er war essen suchen gegangen. Als Matt nach einer Weile wieder kam wunderte er sich erstmal wo die zwei Jungs hin sind. Dann sah er Gabumon am Baum sitzen doch keine Izumi. "Wo ist den Zoe?" fragte Matt. "Da hinten" sagte Gabumon. "Und wo sind Takuya und Kouji?" fragte nun Matt. "Kouji und Izumi-san hatten einen harten Streit...Am ende hat Kouji ihr eine geknallt und ist mit Takuya abgehauen...die ganze Zeit habe ich sie getröstet doch sie ist seit der Ohrfeige wie verändert...sie ist einfach verstört so zusagen" sagte Gabumon. Matt legte die Früchte neben Gabumon ab und ging langsam zu Zoe. "Izumi?" fragte Matt vorsichtig der sich neben ihr Kniete. Doch sie antwortete nicht. Ihr Augen waren nicht mehr voller Fröhlichkeit nein sie waren leer. Langsam zog er sie zu sich und nahm sie in den Arm. Sie zitterte am ganzen Körper doch durch Matt's wärme änderte sich das schnell. "Matt..." sagte sie und fing an zu weinen. Er drückte sie fest an sich um zu zeigen das er für sie da ist. "Matt könnten wir zurück zu den anderen bitte?" fragte Zoe lieb. Er nickte aber sagte nur das es morgen erst geht da es schon dunkel wird. Gabumon hatte Feuerholz gesucht und zündete es auch mit seinen Kleinen Feuer an. Er Brattete ein paar Äpfel und holte die zwei ans Feuer. Alle drei aßen und nach kurzer Zeit legten sie sich auch schlafen. Am nächsten morgen machten sie sich sehr früh auf den Weg zu den anderen. Zoe machte sich immer noch einen Kopf wegen Kouji. Ihr tat es so leid. "Matt warte mal...könntest du alleine zurück gehen?" fragte Zoe. Matt drehte sich um und sah sie an. "Ok aber pass auf dich auf und komm schnell nach" sagte Matt. Zoe lächelte und küsste ihn auf die Wange. Matt wurde rot um die Nase. "Bis später!!" sagte Izumi und rannte zurück. Matt schaute ihr noch lange nach bis sie dann verschwunden war. "Hast du dich in sie verliebt?" fragte Gabumon. "Kann sein..." sagte Matt nur drehte sich um und ging mit Gabumon weiter. "Kouji!!! Takuya!!!" rief Izumi. Doch niemand antwortete. "Da ist ja Izumi!" sagte Takuya und wollte gerade zu ihr gehen bis ihn Kouji am Handgelenk fest hielt und den Kopf schüttelte. "Kouji!! Takuya!!" rief Zoe die ganze Zeit bis sie dann geschafft auf die Knie sank. "Kouji...ich...es tut mir leid" schrie sie auf einmal. Kouji durchfuhr es durch irgendeinen Grund sein Herz. "Ich wollte es nicht..." schrie sie noch mal und ihr Blick war weinend auf den Boden gerichtet. "Zoe..." sagte er und kam mit Takuya hinter den Bäumen vor. Zoe drehte sich nicht um. "Es tut mir so leid das ich dich angeschrieen habe!" sagte Izumi. Viele Tränen fielen auf den Boden und das sahen auch die zwei Jungs. Langsam kam Kouji näher an Zoe ran. "Es tut mir auch leid..." sagte er und kniete sich vor ihr. Ihr Blick hob sich und sie schaute in seine blauen Augen. "Ach Kouji..." flüsterte sie und wischte sich ihre Tränen weg. "Kommt ihr zwei wieder mit zurück zu den anderen?" fragte Izumi ganz lieb. Beide nickten natürlich und gemeinsam gingen sie zum Lager zurück.

Fortsetzung folgt...

^-^ so hier is schluss in der Kiste! xD
Hoffentlich kriege ich viele Liebe kommis würde mich riesig freuen!^^

Kapitel 7: Das Geständniss

^.^ so hier gehts weiter!^^

Als die drei Kinder endlich wieder bei den anderen waren wurde Zoe auch schon von Mimi und Sora umarmt. "Wir haben uns große Sorgen gemacht kleine!!" sagte Joe. Zoe sprang in Joe's Arme. "Hey Hey lass mir auch was übrig!" sagte nun auch mal Mimi. Alle fingen an zu lachen. "Takuya kommst du mit runter zum Fluss?" fragte Izumi. Er nickte nur und gemeinsam gingen sie zum Fluss. "Haben die ne Beziehung?" fragte Tai. "Nein" sagte Kouji nur und verschwand ins Zelt. "Wasn mit dem los?" fragte Tk nun mal. "Ach der mag Zoe" sagte Matt der sich an den Baum lehnte. Ihm gefiel es auch nicht das Takuya mit Izumi alleine am Fluss war. >>Aber kriegen wirst du sie nicht...<< dachte sich Matt und sah nach Zoe's Salamon. "Na kleines wie geht's dir heute?" fragte Matt. "Super!" sagte das kleine Salamon und stand auf. Matt nahm ihren Verband ab und nahm es auf den Arm. "Komm zeigen wir dich Zoe! Sie wird sich sicher freuen" sagte Matt und ging mit Salamon zum Fluss. "Izumi...wie soll ich es nur sagen...ich...ich... ich liebe dich" brachte ein knall roter Takuya raus. Zoe schaute ihn an aber fiel ihr Blick dann auf den Fluss. "Wirst du meine Liebe erwidern?" fragte Takuya vorsichtig. Matt stand hinter einen Baum mit Salamon und belauschte alles. "Takuya ich...es tut mir leid...ich mag dich sehr sehr gern! Damals als wir gegen Lucemon und den Königlichen Rittern gekämpft haben wusste ich es genau das ich dich Liebe doch ob es jetzt noch so ist....ich weiß es nicht...im Moment hege ich für jemand anderen bestimmte Gefühle. Bitte versteh das jetzt nicht falsch ich brauch Bedenk Zeit!" sagte Zoe. Takuya schaute sie an und kam ihr plötzlich näher. "Takuya nicht!" sagte Izumi leise. Doch Takuya hörte nicht drauf. Nein er küsste sie auf ihren Mund. Zoe saß wie eine Statur nur geschockt da. Doch eine Träne lief über ihr Gesicht. Diese Träne sahen auch Salamon und Matt. Es tat ihr aus irgendeinen Grund weh von ihm geküsst zu werden. Doch plötzlich stieß Izumi Takuya weg und rannte weg. "Zoe...." rief er ihr nach doch sie hörte nicht. Sie rannte wieder Richtung Lager. "Izumi-san?" rief Palmon. Zoe blieb stehen und schaute es weinend an. "Warum weinst du?" fragte das Digimon. "Ich.. Takuya..." mehr brachte sie nicht raus. Sie rannte in ihr Zelt wo auch Mimi und Sora waren. "Zoe was ist los?" fragte Mimi. Izumi setzte sich aufs Bett und schaute weinend auf den Boden. "Takuya hat mir seine Liebe gestanden..." sagte sie. "Das ist doch schön! Dann wein doch nicht gleich!" sagte Sora die sich rechts von Zoe setzte. Mimi setzte sich links so konnten beide sie gleichzeitig trösten. "Ja aber er hat mich geküsst...ich wollte es nicht...es tat mir aus irgendeinen Grund im Herzen weh" sagte Izumi. "Bist du in einen anderen Jungen verknallt Zoe?" fragte Mimi. "Nein..." log Zoe. "Hey komm du lügst uns an!" sagte Sora die in Izumi's Augen etwas verlogenes sah. "Ok...ich bin in einen anderen Jungen verknallt..." sagte Zoe. "Deswegen tut es dir weh" sagte Sora und nahm Izumi in den Arm. "Alles wird gut" sagte Mimi leise und tröstete sie mit Sora gleichzeitig. Matt und Salamon gingen auch wieder zum Lager zurück hingegen Takuya blieb noch immer beim See sitzen. Matt ging mit Salamon zu Zoe's Zelt und hörte wie Mimi, Sora und Zoe über Takuya redeten. "Und in wenn bist du dann verknallt wenn es nicht Kouji und Takuya sind?" fragte Sora. "Ich.. äh.. nun ja..." stammelte Zoe nur zusammen. "Matt?" fragte Mimi nach. "Wie?...Matt?...ich äh...ist doch jetzt egal man! Vielleicht liebe ich ja einen aus meinen Schule wie wär's mit Takeru!" brachte Zoe nur raus. "Du magst Matt!" sagte Sora mit einen lächeln auf den Lippen. Zoe wurde knall rot doch wurde sie ein bisschen sauer. "Ich mag ihn ja! Aber das ist noch keine Liebe!! Und wenn ich jetzt knall rot wäre wäre ich es also bitte und das bin ich nicht!" schrie Zoe. "Öhm.. Izumi du bist knall rot" sagte Mimi und fing an zu lachen. "Nein bin ich nicht!!" schrie Zoe. Sora und Mimi fingen laut an zu lachen. "Zoe wenn dich jemand hören würde der würde von deinen gezicke und Liebes Anfällen umkippen!" lachte Sora. "Och man...ich werde selber mit mir verrückt!" heulte fast Zoe und sank auf die Knie. Joe kam den Zelt näher wo das Gelache her kam. "Könntet ihr etwas leiser sein bitte! Ich muss auch die Digimon verarzten also ruhe!!" rief Joe und ging wieder zu den Digimon's. Erst war eine kleine Stille doch lachten nun alle 3 Mädchen laut hals. "Izumi-san!!" rief plötzlich Salamon das endlich wieder zu Zoe wollte. "Salamon..." sagte Zoe und drehte sich in die Richtung wo der Ruf her kam. Sie sah Yamato an. Er kam näher auf sie zu kniete sich neben sie und gab ihr das kleine Salamon. "Izumi-san!!" sagte Salamon überglücklich und sprang regelrecht in Zoe's Arme. "Salamon..." flüsterte Zoe und fing an zu weinen. Sie drücke ihr kleines Salamon an sich und kleine Tränen flossen auf Salamon's Gesicht. "Izumi-san nicht weinen! Sieht nicht schön aus" sagte Salamon und wischte ein paar Tränen weg. Zoe nickte und wischte sich die restlichen Tränen weg. "Danke..." sagte Izumi. "Für was danke?" fragte Salamon. "Ach egal...Hauptsache du bist wieder Gesund und bei mir!" brachte Zoe nur raus und schmiss ihr Salamon ein wenig in die Höhe. Salamon machte es Spaß hoch geworfen und dann wieder gefangen zu werden. "Sie ist wieder glücklich! Nach der Aktion von Takuya" sagte Mimi. "Ich muss noch mal zu Takuya!" sagte Izumi rannte an Matt vorbei in Richtung Takuya. "Takuya!!" rief sie. Matt schaute ihr nach und sein Blick wurde von einen fröhlichen in ein erstes. "Zoe" sagte Takuya und stand auf. Zoe blieb vor ihm stehen. "Es tut mir leid das ich abgehauen bin...doch will ich ehrlich sein ich bin weggerannt weil der Kuss weh tat und zwar im Herzen...Takuya versteh das nicht falsch doch liebe ich jemand anderen" sagte Zoe. Beide sahen sich in die Augen. "Es war auch mein Fehler! Wird nie mehr vorkommen kleine Schwester" sagte Takuya. Zoe fing an zu lachen. "Du bist für mich auch wie ein großer Bruder Takuya" sagte sie mit einen lächeln. Izumi umarmte Takuya und ging dann wieder zu dem Zelt. "Und was hast du ihn gesagt?" fragte Sora neugierig. "Ich habe nur gesagt das es mir leid tut das ich abgehauen bin, das er für mich wie ein großer Bruder ist und das ich in jemand anderen verknallt bin mehr nicht" sagte Zoe. "Das sagst du zu deinen Verehrer? Boar der tut mir leid! Wie hat er denn darauf reagiert?" fragte Mimi. "Man muss ehrlich sein also!...er hat nur gesagt das ich wie seine kleine Schwester bin auf die er aufpassen muss mehr nicht" sagte Zoe. "Och wie süß!" sagte Sora. Zoe stand neben Matt das sie noch nicht mal gemerkt hat. "Izumi-san?" fragte Gabumon der neben Matt stand. Zoe drehte ihren Kopf und sah Matt. Ihr Blick senkte sich zu Gabumon. "Was ist den Gabumon?" fragte Zoe und streichelte Gabumon. "Kommst du mit raus spielen?" fragte Gabumon. "Gerne" lächelte Zoe. Gabumon nahm Zoe's Hand und ging mit ihr raus zu den anderen Digimon. Zusammen spielten sie erstmal fangen. "Matt es scheint so das Gabumon Zoe sehr mag!" sagte Sora zu den blonden Jungen. "Vielleicht liebt er sie ja" fügte Mimi in Sora's Satz zu. "Vielleicht..." sagte nur Matt und beobachtete die Digimon und natürlich auch Zoe. "Was ist den mit dem los?" fragte Sora leise zu Mimi. Doch diese zuckte nur mit den Schultern. "Izumi-san pass auf!" riefen die Digimon's. "Vor was denn?" fragte Zoe. Sie knallte gegen irgend ein Digimon. Nun lag sie auf den Boden und ihr Blick hob sich. Ein Stingmon stand vor ihr und schaute nicht gerade gutmütig. "Salamon..." flüsterte Zoe doch wollte sie nicht wieder das ihr Digimon verletzt wird. Izumi nahm den erst besten Stock und stellte sich vor die anderen Digimon. Es waren nur die Rookie Digimon's Hinter ihr da die anderen was anderes machten. Die Digimon hatten Angst. "Ihr bleibt schön hinten!" sagte Zoe befehlend zu den Digimon's. Als das Stingmon näher kam schlug Zoe das Digimon. Doch der Stock brach ab. "Mist..." sagte Zoe und wurde auch schon mit einer Attacke auf den Boden gedonnert. "Izumi-san!!!!!" riefen die Digimon. Langsam hörte Matt den Lärm hinter den Lager. Er ging hinter und sah wie die Digimon ängstlich hinter einen Baum saßen. Dann fiel sein Blick auf Izumi die gegen das Stingmon kämpfte. "Kazemon!!" rief Zoe und wieder erschien eine Rosa Kugel um Zoe die die Angriffe abwehrte. "Izumi-san!" rief Tsunomon das von einen anderen Digimon angegriffen wurde. Zoe blickte sich um und sah es. Schnell rannte sie zu ihm und hielt die Attacke auf. Doch wurde ihre Hand dadurch verletzt. "Zoe!!" rief Matt und rannte zu ihr. Erst jetzt sah er das Blut und die Wunden. "Matt pass auf!" sagte Zoe. Matt drehte sich um das Stingmon stand nun hinter ihn. Kurz bevor das Stingmon Matt mit seiner Attacke traf stellte sich Izumi da zwischen. Kurz blieb sie stehen doch dann kippt sie nach hinten in Matt's Arme. Er legte sie vorsichtig auf den Boden und rief sein Gabumon. Sofort digitierte es und nicht mal 2 Minuten später waren beide Digimon erledigt. Garurumon digitierte zurück zu Gabumon und ging zu Matt und den anderen Digimon. "Zoe du Idiot!" sagte Matt und nahm sie langsam auf den Arm. Sie hatte starke Schmerzen das merkte er sofort. "Joe!!" rief Matt als er mit ihr und den Digimon um die Ecke kam. Takuya, Kouji, Sora und Mimi erblickten die beiden zuerst da Joe grade noch eine Wunde bei einen Digimon nähte. "Was ist den mit ihr passiert?" fragte Takuya sofort. "Ein Stingmon wollte eure Digimon töten...Zoe stellte sich aber dazwischen und kämpfte mit ihm...am ende als mich das Stingmon attackieren wollte stellte sich Zoe dazwischen und kriegte dadurch alles ab" sagte Matt. Nach einer Weile kam dann auch Joe. Er verband Zoe's Wunden und legte sie vorsichtig in ihr Bett. "Sie braucht erstmal viel ruhe!" sagte Joe zu den anderen Digirittern und Digimon. Alle nickten und gingen außer Matt er setzte sich auf einen Stuhl und schlief ebenfalls ein.

Kapitel 8: Kazemon ist weg!! Ist Matt wirklich in Zoe verliebt?

^.^ So hier gehts weiter! Sorry hatte in den letzten Tagen selten Zeit deswegen kommt das Kapi erst jetzt .__.!

Viel Spaß beim lesen und ach ja es kann vielleicht doch noch Takuya X Izumi werden also!^^

Matt wachte nach einiger Zeit auf und sah nach oben. Aber er sah Izumi nicht die sich eigentlich ausruhen sollte. Als er aufstehen wurde viel ihn eine Decke runter. Es war Zoe's Decke...sie hatte ihn wahrscheinlich damit zugedeckt. Er nahm die Decke in die Hand und ging nach draußen. Es war mittlerweile schon sehr dunkel geworden. Der Mond und die Sterne schienen sehr hell genau wie auf der Erde. Er schaute sich etwas um und ging dann zum See. Dort saß sie…von der er das Wappen hatte. Er verstecke sich auf den Baum und beobachtete das Mädchen. Ihr Blick war kühl aber auch wärme spiegelte sich in ihren Augen. "Ich muss stärker werden..." sagte das Mädchen. Ein hell rosa Strahl kam aus ihren D-Tector. Es war Kazemon die vor ihr flog. "Izumi... du hast dein bestes gegeben!" sagte die Stimme. "Mein bestes?...niemals!" sagte Zoe. "Du hast dich ziemlich verändert Zoe...du warst mal so ein fröhliches glückliches Mädchen das jeden helfen wollte und immer nach vorne gesehen hat wenn sie einen Fehler gemacht hat!" sagte Kazemon mit einen etwas traurigen Blick. "Es sind in der Zeit 2 Jahre vergangen Kazemon..." sagte Zoe und schaute Kazemon sehr kühl an. "Zoe komm zu dir selbst!! Du bist nicht mehr du!" sagte Kazemon. "Halt du dich daraus! Du bist und bleibst nur ein Spirit mehr nicht!!" schrie Zoe. Kazemon erstarrte. Zoe hielt sich die Hand vor den Mund. Sie wollte das nie sagen doch sie hatte es. "Kazemon ich..." sagte Zoe doch ihr D-Tector leuchtete. Der D-Tector zersprang in tausend Stücke und Zoe blieb nur wie eine Statur mit offenen Augen sitzen. "Kazemon...Kazemon!!!" schrie Izumi die in der Zeit aufgestanden ist. Ihr Spirit flog weg und Zoe schaute ihn nach. "Ich wollte das nie sagen..." sagte Zoe die heulend auf die Knie sank. Matt sah das geschehen nur an und sein Atem stockte. >>Zoe...<< dachte er sich nur. Kouji und die anderen haben es auch alles mitgekriegt. Das bemerkte Matt erst jetzt. Alle saßen auf einen Baum oder versteckten sich hinter ihn. "Zoe..." sagte Tommy der hinter einen Baum hervor kam. Izumi drehte sich nicht um sie weinte nur ihr Blick war leer. Langsam kam er ihr näher doch Zoe griff ihn mit einen Stock an. "Hau ab!!" schrie sie. Sie wusste nicht was sie da machte. "Zoe!!!" schrie Tommy. "Hau ab!! Lass mich in ruhe!!" schrie sie immer weiter. Ihr Blick wurde immer dunkler. "Zoe komm zu dir ich bin's Tommy!!" sagte der kleine und kam ihr immer näher. "Ich bin alleine..." sagte sie nur. "Zoe...du bist nicht alleine! Ich bin da und die anderen auch!!" sagte Tommy und umarmte sie. "Tommy..." flüsterte sie und erwiderte die Umarmung. Ihr Blick füllte sich wieder mit Wärme. "Ich wollte nie das zu Kazemon sagen!!" sagte Zoe die in Tommy's Armen war. "Das wissen wir!" sagte Kouji der von einen Baum sprang. "Wir finden Kazemon! Und bringen sie wieder zu dir!" sagte Takuya der neben Kouji nun lief. "Genau! Damals waren wir Freunde und haben uns immer geholfen dann schaffen wir dieses Abenteuer auch!" sagte Jp. "Tommy...Jp...Kouji...Takuya..." sagte sie. "Wir helfen ebenfalls bei der Suche!" sagten Matt, Sora und Mimi. Matt kam ihr näher und reichte ihr die Hand. Dankend nahm sie

sie an und langsam zog Matt Zoe hoch. "Wir werden dir immer helfen" sagte Matt. "grazie" sagte Zoe. "Hey mich vergesst ihr wohl?" sagte Kouichi. "8 Digiritter" sagte Joe. "Dich können wir doch nie vergessen Brüderchen!" sagte Kouji. "Wir sollten uns so richtig ausruhen und dann ziehen wir los!" sagte Takuya. Alle schauten ihn erstmal an. "Seit wann hast du so gute Ideen?" fragte Zoe. "Schon immer Süße!" sagte Takuya mit einen Zwinkern zu ihr. "Was heißt hier bitte schön Süße??" fauchte Zoe ihn an. "Bleib mal auf den Boden kleine!" sagte Takuya. "Und was heißt hier Kleine?!" schrie Zoe. "Sie ist wieder die Alte!!" lachte Tommy. Takuya schubste Zoe gegen einen Wand und kam ihr gefährlich nahe. "Takuya!!" schrie sie. "Jetzt halt dich mal zurück..." flüsterte ihr ins Ohr. Eine Gänsehaut überkam sie. Doch zog irgendwer Takuya von ihr weg. Es war....(Kouji *.*) Matt. "Geh besser ins Bett Takuya! Und ihr anderen auch! Wir gehen morgen los!" sagte Matt. Alle gingen wieder in ihre Zelte. "Du solltest dich besser auch ausruhen" sagte Matt zu Zoe. "Ich bin nicht müde" sagte Zoe. "Wäre aber besser nach den Ereignis!" sagte Matt und kletterte auf einen Ast. "Matt glaubst du ich finde Kazemon irgendwann wieder?" fragte Zoe ihn. "Bestimmt! Wir helfen dir doch!" sagte Matt der sich auf den Ast richtig beguem machte mit der Decke. Zoe ging langsam wieder Richtung See und setzte sich wieder in den kalten Sand. "Ach Kazemon.." sagte sie und ihr Blick wurde trauriger. Sie dachte an die Zeit mit Kazemon und lächelte.

An diese Ereignisse dachte sie. Wie sie immer Digitiert ist oder immer von ihren Liebesproblemen mit Kouji, Takuya und Matt geredet hat. Doch nie hatte sie mal was für Kazemon getan. "Ich war echt ein Idiot..." sagte Zoe. In diesen Moment viel es ihr ein wie sie zum ersten mal richtig mit Kazemon geredet hat das war vor genau 2 Jahren. Ein Lächeln Zauberte diese Erinnerung auf ihr Gesicht. Zoe stand langsam auf. "Kazemon wo immer du bist du bist meine beste Freundin!!! Und ich will dich zurück!!" schrie Izumi mit einen lächeln auf den Gesicht. Matt schaute sie an und grinste. Sie hat es endlich gemerkt wie sehr sie Kazemon mag dachte sich Matt. "Kazemon..." flüsterte Zoe. Langsam zog Zoe sich ihr Oberteil und ihren Rock aus. Matt schaute sie an und wurde rot. Sie hatte einen Roten Bikini an der echt heiß an ihr aussah so dachte Matt. Sie sprang ins Wasser und tauchte erstmal eine weile. Nach 5 Minuten tauchte sie wieder auf und sah Matt an. "Komm doch auch rein! Das Wasser ist schön warm!" sagte Zoe lächelnd. "Nein Danke!" sagte Matt und sprang vom Baum. Er wollte wieder zurück zum Lager doch wurde er von jemanden am Arm gepackt und ins Wasser gezogen. "Tja!" sagte Zoe lachend als Matt im Wasser war. "Na warte!" sagte Matt und tauchte unter. Plötzlich zog etwas Izumi unter Wasser. Als sie voll ständig unter Wasser war und ihre Augen aufmachte sah sie Matt's Hand an ihren Bein. Er tauchte in ihre Augenhöhe und die beiden schauten sich an. Eine röte um die Nase bildeten sich bei beiden. Nach einer Weile tauchten sie wieder auf und schnappten erstmal richtig nach Luft da sie fast 10 Minuten unter Wasser waren. "Ich kann nicht mehr!" sagte Zoe leise und schnappte immer noch wie wild nach Luft. Sie schwammen noch einige Zeit im Wasser bis sie dann an Strand gingen und dort einschliefen. Zoe lag genau neben Matt und ihre linke Hand lag auf seinen Oberkörper. Matt's linker Arm hingegen lag um ihr und drückte sie zärtlich an sich. Beide deckten sich mit Zoe's Decke zu und schliefen. Am nächsten morgen oder besser gesagt 4 Stunden nach den die zwei

[&]quot;Zoe H-Spirit Digitation zu....Kazemon"

[&]quot;Zoe B-Spirit Digitation zu... Zephyrmon"

[&]quot;Hey Kazemon guck mal! Mein Salamon ist wieder gesund!"

eingeschlafen sind gingen Mimi und Sora zum See um sich abzukühlen. Sofort sahen sie die zwei schlafenden und grinsten. "Wusste ich es doch das er in sie verliebt ist!!" flüsterte Sora zu Mimi. Sie nickte nur und ging näher an die beiden ran. In der zwischen Zeit hat sich nicht nur Matt's Hand an ihren Bauch gelegt sondern beide sind sehr viel näher als vor 4 Stunden zusammen gerückt. Ein Sonnenstrahl kitzelte Zoe's Nase wodurch sie langsam ihre Augen öffnete. Schnell versteckten sich Mimi und Sora hinter den Bäumen und beobachteten das geschehen. Izumi wurde knall rot und stand langsam auf. Sie wollte nicht Matt wecken deswegen legte sie immer vorsichtig seine Arme weg und kullerte dann weg. Als sie endlich los war deckte sie Matt noch richtig zu und erfrischte sich mit den Wasser ein bisschen. Sie setzte sich neben Matt der nun mit den Rücken zu ihr schlief und schaute den Sonnenaufgang an. Langsam wurde er auch wach und rieb sich erstmal seine Augen. Er drehte sich auf den Rücken sah in den Himmel und dann zu Zoe. "Guten morgen" sagte Zoe lächelnd. "morgen" sagte Matt nur und gähnte dabei. "Bist du schon lange wach?" fragte er nun. "Nein höchstens 15 Minuten" sagte Zoe und schaute wieder auf den See. Langsam setzte er sich hin und sah auch den Sonnenaufgang. "Romantisch!!" schwärmte Zoe. "Naja...Mädchensache!" sagte Matt. Zoe schaute ihn an. Ihre Blicke trafen sich und beide wurden leicht rot. "Ich geh mich mal umziehen!" sagte Izumi stand auf und ging Richtung Lager. Matt schaute ihr kurz nach doch fiel sein Blick wieder auf den See der den Sonnenaufgang spiegelte. Sora und Mimi schlichen sich auch zum Lager und kamen nach Zoe ins Zelt. "Guten morgen Zoe!" sagte Mimi lächelnd. "Guten morgen ihr beide" sagte Izumi und zog sich ein Rotes Top wo drauf stand 'Sexy, das kurz unter ihre Oberweite ging und eine kurze Hose an. "Heiß!" sagte Sora und musterte Zoe. "Machst du dich etwa Sexy für Matt?" fragte Mimi. "Nein wir gehen nach her durch die Azura Wüste!" sagte Zoe und zog sich einen dünnen Mantel mit einer Kapuze drüber. Sie ging zum Spiegel machte sich einen Zopf und drehte sich zu den beiden um. Noch nie hatten sie mal Izumi mit einen Zopf gesehen doch sah es trotzdem gut aus. "Ich geh Frühstücken!" sagte Zoe lächelnd und verschwand aus den Zelt. Die beiden Mädchen sahen sich an und zogen sich dann auch was anderes an. Zoe kam zu den FrühstücksTisch wo schon alle Jungs waren außer Tk und seiner Freundin Kari. "Morgen Zoe" sagten alle. "Guten morgen!!" sagte Izumi lächelnd und setzte sich zwischen Kouji und Takuya. "Hast dich wohl schon für die Abreise fertig gemacht was?" fragte Takuya. Sie nickte nur und dann fiel ihr ein das sie Salamon noch wecken muss. Sie stand wieder auf zog ihren Mantel aus und rannte zu den Zelt wo die Digimon drin lagen. "Heiß!!!" schrie Jp als Zoe im Zelt verschwunden war. "Ist ja gut Jp!" sagte Kouichi. "Ist doch so! Ihre schlanken Beine! Ihr schöner Bauch! Und Obendrein ihr schönes Gesicht!!" schwärmte Jp. "Jp du sabberst!!" sagte Kouji. Doch war Jp nicht mehr unter den lebenden sondern dachte nur an Izumi. "Guten morgen Salamon!" sagte Zoe lächelnd zu ihren Digimon das ihr auch sogleich in die Arme sprang. Zusammen gingen zu wieder zu den anderen und sofort wurde Zoe von Takuya, Kouji und Matt gemustert. Sie mussten es sich wirklich verkneifen nicht dumme Gedanken zu haben oder auch erst zu gaffen wie Jp. "Zoe du sieht Klasse aus!" sagte Tai. "Danke" sagte Zoe mit einen roten Schimmer. Sie setzte sich wieder zwischen Kouji und Takuya und setzte ihr Salamon auf ihren Schoss. "Izumi-san wieder glücklich?" fragte Salamon. "Ja total!" lächelte Zoe. "Warum das denn?" fragte Takuya. "Nun ja...ich hab eingesehen das Kazemon meine beste Freundin ist und das ich nur durch sie das bin was ihr jetzt seht!..." sagte Zoe und ihr Blick fiel zu Matt. Sie wollte nicht den anderen sagen das es eigentlich nur durch Matt es ihr so gut geht. "Ach und hat es nicht mit einen bestimmten Jungen zu tun?" fragte Mimi. Sofort wurde Zoe knall rot und schaute das Mädchen an. "Welchen Jungen denn

Mimi?" fragte Joe. "Ach das sag ich nicht!" sagte Mimi grinsend und setzte sich auch hin. Matt sah Mimi und dann Zoe an. Er sah ihr roten Schimmer um die Nase und grinste. Nach den Frühstück bereiteten die 8 Digiritter die Reise vor. Takuya war der Anführer legten sie fest. "Aber wehe du bringst und wieder fast mit deinen Plänen um!!!" drohten ihn Kouji, Tommy, Jp und Zoe sehr laut wo sich die anderen wunderten. "Was ist den damals geschehen?" fragte Mimi Zoe. "Als wir gegen Duskmon also der böse Kouichi gekämpft haben hatte er uns fast zum tote geführt wegen seinen Plan das wir Duskmon einkreisen!" sagte Zoe extra laut so das es Takuya sehr gut hören konnte. "Hey das ist lange her!!" sagte Takuya wütend. "Es kann aber diesmal auch wieder passieren!! Und erst recht unseren Digimon!!" schrie Zoe. So stritten sich die beiden eine ganze Weile bis Kouji Takuya am Ohr zog und Mimi und Sora Zoe trugen. "Sora Mimi lasst mich los!" sagte Zoe. Beide hörten auf den Kommando und ließen Zoe fallen. Sie flog auf den harten Sand mit ihren Hinterteil. "Aua" sagte Zoe leise. Matt reichte ihr die Hand. Sie nahm natürlich wieder dankend an, er zog sie hoch und nun gingen die zwei nebeneinander. Takuya und Kouji waren ganz vorne dran. Mimi, Sora und Kouichi genau hinter ihnen dann Tommy und Jp und ganz hinten Matt und Zoe. So gingen die 8 Digiritter mit ihren Digimon durch die große Wüste....

So hier ist schluss im Gelände!^^ Bitte um viele Komis *-*!

Kapitel 9: Kazemon du bist meine beste Freundin!!

So hier gehts weiter!^^

Die 9 Digiritter liefen ruhig durch die Azura Wüste. "Matt wie seid ihr denn damals in die Digiwelt gekommen?" fragte Takuya. "Als wir gerade einen Ausflug gemacht haben und ein großer Schneesturm kam" erzählte Matt der nun bei Takuya und Kouji vorne lief. "Wir wurden durch Trailmon's hier her geschafft!" sagte Kouji. "Aber diesmal nicht...wir sind alle in die Digiwelt gekommen als wir bei Zoe ihren Geburtstag gefeiert haben!" sagte Takuya. "Zoe's Geburtstag?" fragte Matt. "Ja sie hatte vor genau einer Woche ihren 14. Geburtstag!" erzählte Kouichi der alles mitgehört hatte. "Ja ja ihr Ex Freund weiß mal wieder alles!" sagte Takuya. "Lass Kouichi in ruhe!" sagte Kouji. "Kouichi du warst mal ihr Freund?" fragte Matt. "Ja als wir aus der Digiwelt kamen doch als ich weg gezogen bin haben wir uns getrennt doch haben wir uns jeden Tag Mails geschrieben!" sagte Kouichi. Matt dachte kurz nach wie es wohl wäre wenn er und Zoe zusammen wären. Zoe hatte sich in der Zeit weit von den anderen entfernt. Sie wollte nicht bei den anderen sein da sie doch unsterblich in die Jungs verknallt ist. "Izumi-san ich kann die anderen nicht mehr sehen!" sagte Salamon. Doch Zoe hörte nicht zu nein ihr Gedanke war nur bei einen bestimmten Jungen. "Hey Jungs Ich kann Izumi nicht mehr sehen!!" sagte Sora. "Wie?!" fragten gleich die Jungs und drehten sich um. Sie sahen wirklich keine Zoe. "Izumi!!!" riefen die Jungs und rannten zurück. Doch merkten sie nicht wie sie sich nur weiter von Zoe entfernten. "Zoe!!" riefen die Digimon. Salamon kam langsam zu den anderen gelaufen. "Salamon!!" rief Gabumon. Alle drehten sich zu den kleinen Digimon um. "Wo ist Zoe?" fragte Takuya sofort das kleine Digimon. "Ich weiß es nicht...sie hat ja nicht mehr mit mir gesprochen so war sie in Gedanken sie sagte nur andauernd das sie Kazemon's Aura spürt!" sagte Salamon. "Biyomon los!" rief Sora.

Sofort sprangen Sora, Mimi, Kouichi, Jp und Tommy auf Birdramon und flogen los. Hingegen Kouji, Takuya und Matt auf Garurumon und schon rannte er los. Alle suchten nun Zoe doch wurden sie wegen einen Sandsturm getrennt. "Haltet euch fest!!" rief Matt. Garurumon suchte erstmal einen Unterschlupf doch fand er keinen. Birdramon war schon sonst wo und war zurück digitiert. Die 5 Digiritter lagen nun Bewusstlos auf den Sand. So erging es auch Garurumon und den anderen Digiritter. Zoe war in der Zeit schon aus der Azura Wüste. Sie war in einen Dschungel wo viele böse Digimon waren. "Kazemon!!" rief Izumi. Sie lief weiter und weiter. Als der Sandsturm vorbei war wachten die Digiritter auf doch war jeder getrennt. Mimi und Sora waren irgendwo in der Pampa! Kouichi, Tommy und Jp waren an einen See! Takuya und Kouji waren an einen sehr großen Baum und Matt war im Dschungel. Langsam gingen die Digiritter weiter auf der Suche nach Izumi. "Kazemon!!" rief Zoe. Sie lief und lief kam aber dann an einen großen Strand raus. Matt war genau so weit wie Zoe gekommen und sah sie dann auch mit Gabumon und Salamon. "Izumi-san!!!" rief Salamon und rannte zu ihr. Natürlich rannten Gabumon und Matt auch zu ihr und schon fiel Gabumon Zoe um den Hals. "Gabumon!!" sagte Zoe und umarmte das Digimon. Danach umarmte sie

[&]quot;Biyomon digitiert zu... Birdramon!"

[&]quot;Los Gabumon du auch!" rief Matt.

[&]quot;Gabumon digitiert zu...Garurumon"

Salamon. "Geht es dir gut?" fragte Matt. Zoe sah auf und schaute direkt in Matt's Augen. "Ja" sagte Izumi und stand wieder auf. "Hast du Kazemon gefunden?" fragte Matt. "Nein aber sie ist hier..." sagte Zoe. "Wollen wir es hoffen denn durch den Sandsturm wurde ich von den anderen getrennt!" sagte Matt. Als sich Zoe etwas umschaute viel es ihr von Schuppen in den Augen. "Das ist der Strand an dem ich gegen Lanamon gekämpft habe..." sagte Zoe und rannte zu einer Hütte. "Wie?" fragte Matt und rannte ihr nach. "Hier habe ich meinen B- Spirit gefunden...oder besser gesagt da im Meer!" sagte Zoe und schaute sich in der Hütte um. Matt schaute Zoe an und ging ihr nach. "Damals hatten Tocanmon die D-Tectoren der Jungs gestohlen als ich mich gerade umziehen wollte zum Schwimmen. Sie wollten auch meinen doch habe ich es gemerkt und geschrieen. Sofort rannten die Jungs zu mir doch habe ich Takuya und Jp sofort rausgehauen da ich Halb Nackt war...Das waren noch Zeiten!" erzählte Zoe und lächelte bei der Erinnerung. "Doch ist die Zeit vorbei!" sagte Matt der hinter Zoe stand. "Ja..." sagte Zoe. "Das ist doch Izumi..." sagte eine Stimme. Sofort drehten sich Zoe und Matt um und sahen direkt 5 kleine Honeybeemon. "Honeybeemon!!!" rief Zoe erfreut und lief zu ihnen. "Zoe!!" riefen die Digimon und flatterten genau in Izumi's Arme. "Was ist hier passiert? Ihr solltet doch auf die Hütte aufpassen!" fragte Zoe. "Ein dunkles Digimon kam und hat nach deinen B- Spirit verlangt...doch haben wir ihn dieses Monster nicht gegeben!" sagte ein Honeybeemon. "Ihr habt euch aber nicht verletzt oder?" fragte Zoe gleich. Doch die Digimon schüttelten den Kopf und brachten eine Truhe rein. "Ach ja übrigens das ist Matt auch ein Digiritter!" sagte Zoe. "Hallo und wer seit ihr?" fragte Matt. "Wir sind Honeybeemon und haben Zoe's Fan Club gegründet!!" riefen die Digimon und zeigten auf eine Brosche die jeder hatte wo ein Bild von Zoe drauf war. "Du hast sogar einen Fan Club?" fragte Matt. "Ja als ich Lanamon geschlagen habe!" sagte Zoe lächelnd. Matt wunderte sich echt darüber das Zoe so beliebt war. "Was ist in der Truhe?" fragte Salamon. "Mein B- Spirit!" sagte Zoe und kniete sich zu der Truhe runter. Matt und die anderen Digimon stellten sich hinter Zoe und beobachteten alles. Langsam schloss Zoe die Truhe auf und öffnete diese. In der Truhe lag eine Statur die wunderschön aussah. "Zephyrmon!" sagte Zoe und hob langsam die Statur raus. "Das ist dein B-Spirit?" fragte Matt. "Ja..." sagte Zoe nur stellte die Statur auf den Tisch. "Kazemon...wenn du mich hören kannst bitte komm zurück zu mir..." flüsterte Zoe. Genau in diesen Moment kam ein Strahl aus den B- Spirit genau in Zoe's Richtung geflogen. Es flog in ihre Hand und ein neuer D-Tector entstand. Zoe schaute ihren D-Tector an und eine Träne fiel auf das Anzeige Bild. Wieder leuchtete der D-Tector und ein Rosa strahl kam raus. "Kazemon?" fragte Zoe und sah eine Person. "Izumi..." sagte das Digimon und weinte genau wie Zoe. "Ich wollte das nie sagen...wirklich nicht...ich habe es erst gemerkt wie wichtig du mir bist als du weg warst...ohne dich wäre ich nicht die Izumi Orimoto die ich jetzt bin...du hast mein ganzes Leben geändert und mir gezeigt freundlich zu anderen sein. Durch dich war nicht mehr die Außenseiterin die ich war als ich aus Italien kam!!" sagte Zoe und weinte. Matt und die Honeybeemon sahen sich das geschehen nur an und waren auch gerührt. "Izumi...ich verzeihe dir...ohne dich wäre doch auch meine Welt vernichtet worden!" sagte Kazemon und flog genau vor Zoe. "Ich werde dich nie wieder verletzten!" sagte Zoe ernst. Kazemon nickte und flog wieder in ihren D-Tector. Izumi drehte sich zu ihren B- Spirit richtete ihren D-Tector in die Richtung und schon flog der B- Spirit in ihren DigiVice. Der Strahl war verschwunden und Zoe sah auf ihren D-Tector. Kurz zeigte er die Wappen an und dann steckte sie ihn weg. Matt kam Zoe näher und umarmte sie von hinten. Beide wurden rot doch genossen sie es. "Matt..." flüsterte Zoe. So standen sie lange da bis dann auch die anderen Digiritter kamen. "Zoe!!" rief Takuya und rannte sofort zu ihr. Doch erstarrte er als er sah das Matt Zoe von hinten umarmte. "Hallo Takuya!!" rief Zoe überglücklich und rannte zu ihm. Sofort umarmte Takuya sie und küsste sie auf die Wange. "Wie geht's dir?" fragte Takuya. "Super ich habe Kazemon wieder!" sagte Zoe überglücklich und umarmte Takuya immer noch. "Das ist doch gut!!" freute sich Takuya. "Ja aber dafür müssen wir so schnell wie möglich eure Spirit´s finden!" sagte Zoe ernst. "Warum?" fragte Tommy. "Irgendein böses Digimon war hinter meinen B-Spirit her! Also ist er auch sicherlich nach euren her!" sagte Izumi. Alle setzten sich an den Tisch und planten schon mal was sie machen werden. "Also machen wir zwei Gruppen!" sagte Kouji. "Genau in der einen Gruppe sind Mimi, Sora, Kouichi, Jp und Tommy und in meiner Gruppe sind Matt, Takuya und Kouji!" sagte Zoe. Alle nickten. "Aber für heute bleiben wir hier!" sagte Takuya. "Takuya hat recht! In der Nacht können wir uns verirren also!" sagte Matt. Es war nämlich schon Dunkel und so legten sich die Digiritter hin. Matt, Takuya, Izumi und die Honeybeemon lagen in einen Zimmer. Wo durch auch Matt und Izumi in einen Bett schliefen. Kouji, Tommy und Jp lagen in einen Zimmer und Sora, Mimi und Kouichi in einen Zimmer. So schliefen die 9 mutigen Digiritter und freuen sich auf das Abenteuer das ihnen erwartet.

Fortsetzung folgt...

H.E.G.D.L. Eure Nico^^

Kapitel 10: Takuya und Izumi?

^,^so hier gehts weita sry ist diesmal sehr kurz X__x

Am nächsten morgen waren Takuya und Izumi schon sehr früh wach. Sie machten für die anderen schon mal Frühstück. "Hoffentlich finden wir alle Spirits!" sagte Zoe. "Ja, aber wir müssen aufpassen nicht das, dass Digimon sie schon hat!!" sagte Takuya und lehnte sich dabei cool an die Wand. "Ich bin froh das ich meine Spirits habe! Doch müssen wir eure so schnell wie möglich finden!" sagte Zoe und schaute dabei zu Takuya. "Wir finden sie!" sagte Takuya und seine Arme lagen nun auf Zoe's Taille. "Meine kleine" flüsterte Takuya ihr ins Ohr und drückte sie enger an sich. Roten Schimmer bildete sich in ihr Gesicht aber sie genoss es förmlich bei ihm zu sein. >> Izumi was ist nur mit dir los? Erst Matt und jetzt Takuya! Verdammt warum fühle ich mich auf einmal zu Takuya hingezogen? Ich will Matt...aber auch Takuya...ich liebe ihn doch...aber Takuya auch...verdammt....<< dachte sich Zoe. Sie bemerkte gar nicht vom ganzen nachdenken das sich Takuya vor ihr gestellt hat. Erst jetzt sah sie ihn. "Bitte verzeih mir..." sagte er nur kurz und küsste sie dann. Aus irgendeinen Grund erwiderte sie ihn. Seine Hand für zu ihrer Taille und eine Hand war an ihrer Wange. Zoe's Hände lagen auf seinen Oberkörper. "Zoe ich will nur dich...ohne dich kann ich nicht leben!" sagte Takuya leise als sie sich mal kurz getrennt haben. Sofort küsste er sie wieder und sie begannen ein wildes Zungenspiel. Doch plötzlich drückte Zoe ihn weg. "Takuya ich kann das nicht..." sagte sie und drehte sich dabei um. "Liebst du mich nicht?" fragte Takuya. "Doch sehr aber trotzdem habe ich Gefühle für Yamato..." sagte Zoe und rannte wieder Richtung Zimmer. Takuya's Hand ballte sich zu einer Faust. Er hatte so eine Wut auf Matt. Wäre er nicht da würde Zoe nur ihm gehören doch nein er ist da und sie liebt ihn auch noch. Er schlug mit der Faust gegen die Wand. "Was macht der Typ nur mit mir?..." fragte sich Zoe leise und lies sich im Zimmer zu Boden rutschen bei der Tür. "Welcher Typ?" fragte der blonde Junge der erst aufgewacht ist. Zoe sah ihn an und wurde leicht rot. "Ach...niemand" sagte Zoe. Matt sah Izumi mit einer hochgezogenen Augebraue an. "Takuya hat mich geküsst...und ich hab auch noch erwidert...doch habe ich ihn weggedrückt und gesagt das ich ihn liebe doch auch einen anderen junge..." sagte Zoe und sah dabei auf den Boden. "D-du hast erwidert?" fragte Matt stockend. Zoe nickte und sah in Matt´s Gesicht. Nun kochte auch Matt vor Wut auf Takuya. Was fällt ihn ein seine Izumi zu küssen(was heißt denn hier seine?ô.o). Langsam stand Matt auf und stellte sich ans Fenster. Zoe sah ihn an, er drehte sich um und beide blickten sich in die Augen. "Zoe...bitte erwidere seine küsse nie wieder!" sagte Matt ernst. "Warum?" fragte Zoe. "Weil ich es nicht will..." sagte Matt nur leise. Aber trotzdem hörte es Zoe sehr gut. Sie stand auf und schrie ihn an: "Du hast mir nichts zu verbieten!!" Nach diesen Satz rannte sie aus den Zimmer. Sie rannte Richtung Strand. Matt schaute ihr nach doch schlug er genau wie Takuya die Faust gegen die Wand. "Ich hasse ihn…er brauch mir nichts zu verbieten ich kann ja wohl selber entscheiden was das beste ist...!!" sagte Zoe voller Wut zu sich. "Am besten ich halt mich erstmal von allen fern..." flüsterte Zoe und rannte Richtung Wald. >> Es wird das beste sein...<< dachte Zoe zu sich und rannte weiter. So verschwand sie wieder in den Wald...

| Liebe in der Digiwelt | | | | | | |
|------------------------|---|--|--|--|--|--|
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| Fortsetzung folgt bald | - | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

Kapitel 11: Takuya und Izumi Teil 2

^.^ so hier gehts weita und diesmal auch länger als das 10. Kapitel!^^ vielen lieben dank für die netten Kommis freu mich immer wieder darüber! *-*

Alle saßen nun am Tisch und aßen. "Wo ist den Izumi-san? Und Salamon?" fragte Biyomon. "Keine Ahnung...stimmt wo du es sagst sie ist ja gar nicht hier!" sagte Sora. Matt sah zu Sora. "Matt weißt du wo Zoe ist?" fragte Mimi. "N.. Nein..." sagte Matt und sah weg. "Du verschweigst uns was!" sagte Sora. "Nein tu ich nicht man!" sagte Matt etwas gereizt. "Warum gleich so gereizt? Also wo ist sie!" sagte Mimi. "Frag doch Takuya er küsst sie doch!" sagte Matt und ging dabei zum Strand. Alle sahen zu Takuya und der knall rot anlief. "Wo ist sie?" fragte Sora ihn. "Ich weiß es nicht...sie ist ins Zimmer gegangen und dann habe ich nur noch gehört wie Matt ihr nachgerufen hat..." sagte Takuya. "Ich rede mal mit ihm!" sagte Tommy stand auf und ging auch zum Strand wo Matt saß. "DU HAST SIE GEKÜSST?!!!!!!!!!! DU VOLLIDIOT!!!!!!!!" fauchte Jp Takuya an. "Ja und bist doch nur neidisch da sie nicht auf dich steht du Fettkugel" sagte Takuya und ging in sein Zimmer. "Matt?" fragte Tommy vorsichtig. "Ja?" sagte Matt. "Was hast du zu Izumi gesagt?" fragte Tommy. "Warum sollte ich dir das sagen?" fragte Matt und sah ihn an. "Zoe ist für mich wie eine große Schwester...immer hat sie sich um mich gekümmert....damals als wir auch gegen Grublemon gekämpft haben...er wollte meinen Spirit zuerst doch Zoe hat mich weggeschubst und Grublemon hat ihren Spirit geklaut...doch nie war sie sauer auf mich...sie ist so ein nettes Mädchen das sich um jeden kümmert...sie wusste immer was das richtige ist....immer wusste sie auch sofort wen sie mag und wen nicht das sieht man ja bei Jp...er ist so vernarrt in sie doch sie lässt ihn immer abblitzen...bitte was hast du zu ihr gesagt?" sagte Tommy. "Ich habe gesagt das sie nie wieder Takuya's Küsse erwidern soll..." sagte Matt leise. "SIE HAT ERWIDERT??????!!!....das hätte ich echt nicht gedacht...na gut so wie sie sich damals immer gestritten haben...könnte man echt denken das die sich geliebt haben...auch wenn immer Streit zwischen den beiden war haben sie trotzdem Seite an Seite gekämpft....na ja auch egal...Liebst du Zoe etwa?" fragte Tommy. Matt sah aufs Meer und nickte. "Sie kann aber noch nicht weit sein..." sagte Tommy und sah zum Wald. "Sag mal Tommy hat sie sich geändert?" fragte Matt. "Zoe...ja schon...sie hat mir damals erzählt das sie sehr einsam war da sie 2 Jahre in Italien war...durch uns hat sie dann richtige Freunde gehabt da wir immer für sie da waren...am meisten Takuya der ihr immer die Meinung gesagt hat wenn sie was falsch gemacht hat dadurch hat sie auch gelernt...doch ist sie nicht mehr die starke im Herzen...sie ist weicher geworden...einfühlsamer...deswegen wollen wir sie auch so schnell wie möglich finden als sie damals mal alleine war weil so ein komisches Digimon sie entführt hatte war sie sehr schwach...sie hatte angst und hatte nicht mal mehr den mut zu Digitieren...als dann aber Takuya zu ihr durch gedrungen ist und ihr gezeigt hat das er da war hatte sie wieder mut...und gemeinsam haben sie zusammen das Digimon vertrieben..." sagte Tommy. "Also kann man sagen das Takuya damals der war dem sie am meisten vertraut hat?" fragte Matt. "Ja genau!" sagte Tommy. "Glaubst du das ist immer noch so?" fragte Matt. "Jetzt?...Hm...Nein glaub nicht...jetzt bist du es, Takuya, Kouji, Mimi, Sora, mir denen sie vollständig und perfekt vertraut!" sagte Tommy lächelnd. "Und was ist mit Jp?" fragte Matt. "Jp...Nein der sicher nicht auch wenn er sie immer beschützen will doch mag sie ihn nicht richtig auch wenn sie dank ihn seinen Spirit wieder hat!" sagte Tommy und reichte Matt die Hand. "Okay..." sagte Matt nahm Tommy's Hand und stand auf. "Wir gehen zu den anderen machen einen Plan und suchen Zoe!" sagte Tommy und ging mit Matt zurück. "Na ihr zwei!" sagte Mimi. "Wir sollten einen Plan machen wer Zoe sucht!" sagte Tommy. "Ich bin doch hier......" sagte Zoe und kam mit ein paar Schürfwunden am Körper zu den anderen. "Zoe was ist mit dir passier?" fragte Sora sofort. "Ach...Salamon ist von der Klippe gefallen...ich bin hinter her gesprungen hab sie aufgefangen hab mich festgehalten doch bin ich gegen die Steine geknallt...mehr nicht!" sagte Zoe lächelnd und setzte ihr gesundes Salamon ab. "Alles in Ordnung Salamon?" fragte Koromon. "Ja klar!" sagte Salamon fröhlich. "Zoe komm mit ich verarzte deine Wunden!" sagte Tommy. Sie nickte nur mit einen bedrückten Gesicht und ging Tommy nach der in einen Zimmer ging. "Salamon was ist wirklich passiert?" fragte Sora. "Ich wurde von einen bösen Bullmon angegriffen... Zoe hat sich vor mich gestellt und die Attacke doppelt so stark abbekommen... Sie krachte gegen einen Baum...so ging es eine ganze Weile bis Zoe dann aus irgend einen Grund digitiert ist...ich wusste nicht wie aber sie ist...sie stand nun als Fairymon da und hat das böse Bullmon sehr schnell fertig gemacht...doch ist sie dann bevor es richtig erledigt war zu Boden gefallen zurück digitiert und das Digimon hat die Kette von ihren Eltern mitgenommen..." sagte Salamon. "Diese sture Zicke lässt sich aber auch nie von dir helfen Salamon!" sagte Kouji. Alle sahen ihn an. "Sie will eben nicht das ihr Salamon wie damals so sehr verletzt wird..." sagte Matt. Kouji sah zu ihm und setzte einen fiesen Blick auf. "Es brennt kurz!" sagte Tommy und sprühte was auf Zoe's Wunde. Sie biss die Zähne zusammen und hielt es auch aus. "Zoe...du weißt das wir dich sehr mögen und das sich am meisten Takuya, Matt, Sora, Mimi und ich sorgen wenn's machen...bitte hau nicht immer ab brennslig wird...in Liebesproblemen...ich weiß das du Matt und Takuya beide liebst...und sie auch dich...doch musst du dich langsam entscheiden" sagte Tommy und sah Zoe an. "Ich weiß...doch kann ich das nicht...Matt ist nett und sieht toll aus doch Takuya ist genau so.. ich liebe die beiden gleich..." sagte Zoe und legte den Kopf auf Tommy's Schoss da Tommy auf den Stuhl saß und Zoe auf den Boden. Langsam strich Tommy ihr übers Haar und tröstete sie. "Tommy?" fragte jemand vor der Tür. "Ja?" sagte Tommy. Langsam ging die Tür auf und es war Takuya. Sein Blick fiel zuerst auf Tommy und dann auf das blond Haarige Mädchen das überall ein paar Wunden hatte. "Was ist den mit dir passiert Zoe?" fragte er und machte hinter sich die Tür zu. "Nichts..." sagte sie leise. "Sie hatte eine böse Erfahrung mit einen Bullmon!" sagte Tommy. Takuya ging zu den beiden und kniete sich neben Zoe hin. In ihren Augen sah er wie glasig sie schon waren. "Zoe..." flüsterte er leise und strich ihr mit der Hand über ihre Wange. Am Anfang zuckte sie etwas zusammen da seine Hand sehr kalt war doch fühlte sie sich doch bei ihm wohl. "Ich geh mal zu den anderen!" sagte Tommy hob vorsichtig Zoe's Kopf an und ging dann aus den Raum. "Wie geht's ihr?" fragte Mimi. "Habe ihre Wunden verbunden und jetzt kümmert sich Takuya um sie" sagte Tommy und setzte sich an den Tisch. "Zoe hier!" sagte Takuya und gab ihr eine Kette. "Wie hast du ...die Kette wieder gekriegt?" fragte Zoe sofort und nahm die Kette. "Verrate ich nicht!" sagte Takuya grinsend. Zoe machte die Kette um und umarmte Takuya. >> Du musst dich entscheiden Zoe entweder Takuya oder Matt?<< dachte sich Zoe. "Vielen dank Takuya" sagte Zoe und küsste ihn. "Kommst du mit zu den anderen?" fragte Zoe. Er nickte und gemeinsam gingen sie zu den anderen. "Takuya wie hast du das denn geschafft?" fragte Tommy. "Ich habe ihr die Kette wieder gebracht!" grinste Takuya. "Wir sollten langsam echt mal los die Spirits suchen!" sagte Zoe. "Da hat Zoe allerdings recht!" sagte Takuya der hinter Zoe stand. Seine Arme waren an ihren

Bauch und kitzelten sie. "Hör auf!" sagte Zoe lachend. Matt schaute dies nur eifersüchtig zu. >> Auch wenn du diesmal gewonnen hast Takuya Kanbara das nächste gewinnst du nicht! << dachte sich Matt. "Mimi würde es euch was ausmachen wenn Tommy mit uns kommt?...er ist der einzige mit dem ich echt über alles sprechen kann..." fragte Zoe lieb. "Okay dafür kommt Kouji mit uns!" sagte Mimi. Alle packten ihre wichtigsten Sachen ein. "Passt auf euch auf!" sagte Zoe zu Mimi, Sora, Kouji, Jp und Kouichi. Alle 5 nickten und gingen los. Nun machten sich auch Tommy, Zoe, Takuya und Matt auf die Suche nach ihren Spirits.

so kapi ende und Kapitel 12 folgt bald!^^

Kapitel 12: Der Gegner! und ein verlorener Freund?

^-^ so hier gehts weiter!!^^

Die ganze Zeit gingen die Digiritter still schweigend entlang der Digi Brücke. Zoe war ganz vorne und führte die anderen da sie die Spirits auf ihren D-Tector als einzigste sehen konnte. "Mir tun die Beine weh..." heulte Tommy fast. "Reis dich doch zusammen!" sagte Takuya. Zoe blieb stehen ging zu Tommy und nahm ihn Huckepack. "So geht's besser!" sagte Zoe und ging mit Tommy auf den Rücken wieder vorne dran. Takuya und Matt gifteten sich mit bösen Blicken an. "Das Bohnenstangendorf...." sagte Zoe. >> Das ist der Ort an dem ich Zoe sagte das ich sie als Mensch und als Digimon sehr mag....<< dachte sich Takuya. Zoe dachte an genau das selbe und beide schenkten sich kurze Blicke. "Sicherlich finden wir in der Bücherei das Buch über die 10 Legendären Digiritter und wo ihre Spirits sind!" sagte Zoe und rannte mit Tommy los. Die zwei anderen Kinder rannten ihr sofort hinter her und leisteten sich ein spannendes rennen. Doch knallte Matt gegen eine große Stange und Takuya gegen ein Haus. "Man ihr seit doch so welche Idioten!" sagte Zoe die das geschehen beobachtet hatte. Die Jungs rappelten sich wieder auf und gingen mit Zoe weiter. Sie gingen in die Bibliothek und suchten das Buch. Zoe saß mal wieder wie damals mitten in den Büchern und Takuya stand vor ihr. Beide dachten an früher und wurden knall rot. Sofort drehte sich Zoe um und blätterte in einen der Bücher. Sie suchten die ganzen Bücher ab aber fanden nicht das richtige Buch. "Habt ihr es gefunden?" fragte Takuya. Aber die zwei anderen Kinder schüttelten den Kopf. Zoe setzte sich ans Regal und dachte nach. "Vielleicht gibt es hier eine Geheimtür!" sagte Izumi plötzlich. Die Jungs sahen sie ungläubisch an. Sie suchten nun weiter. Zoe zog eins nach den anderen die Bücher aus den Regal. Plötzlich ging wie eine Falltür unter Zoe's Füßen auf. Sie flog nach unten. "AHHHHHHHHHHHH" schrie sie die ganze Zeit doch die Jungs merkten nichts. Als Zoe unten auf den harten Boden landete schloss sich oben wieder die Falltür. Zoe wollte aufstehen doch schaffte sie es nicht. Ihr Fuß war nämlich verstaucht. "Verdammt!!" schrie sie. Sie schaute sich um und erblickte eine Fackel. Zoe riss sich ein Stück von ihrer Jacke ab band es so um den Fuß das sie laufen konnte machte die Fackel an und ging langsam durch den dunklen Tunnel. Es war ziemlich verdreckt und nicht mal richtige reine Luft. Zoe spürte einen kalten Hauch doch lief sie weiter. Sie wollte keine Angst zeigen auch wenn sie tief im inneren sehr viel Angst hatte. Als sie endlich aus den stinkenden Tunnel war stand sie in einen großen Raum. In der Mitte war ein Buch das genau so aussah wie das Buch das sie suchten. Zoe rannte schnell in Richtung doch Buches doch wurde sie plötzlich vereist. "Danke das du mir geholfen hast das Buch zu finden!" sagte eine dunkle Stimme. Langsam kam der der die dunkle Stimme hatte in Zoe's Richtung. Er stand nun vor ihr und sah in ihre Augen. "Von außen tust du so du wärst hart, hast keine Gefühle doch im inneren bist du schwach! Du bist die schwächste von allen! Sogar der kleine Tommy hat nicht so eine Angst wie du!" sagte das Digimon. Zoe sah ihn nur mit einen finsteren Blick an. "Glaubst du wirklich du kommst so davon? Für was willst du überhaupt unsere Spirits?" fragte Zoe. "Bist du wirklich so dumm wie du tust? Ich will natürlich die Digiwelt für mich! Und dazu deine Welt!" sagte das Digimon. "Das schaffst du nie!!" sagte Zoe mit einen grinsen. "Das glaubst auch nur du! Ich habe schon die zwei Spirits von Eis...und gleich habe ich noch die 2 Spirits von Wind!" lachte das Digimon.

"Niemals! Ich gebe meine Spirits niemals her!" rief Zoe voller Zorn. Matt und Takuya hatten es irgendwie geschafft genau wie Zoe in den Tunnel zu landen sie sahen nur zu denn sobald sie eingreifen würden würde er sie töten das wussten beide zu gut. "Du kleines dummes Ding glaubst du wirklich du kannst gegen mich was ausrichten? Nein dafür bist du viel zu schwach! Obwohl du jetzt viele Freunde hast fühlst du dich einsam, willst alleine sein, hast angst deine Liebe zu töten zu 2 von deinen Freunden! Die Probleme habe ich nicht! Mein Herz ist aus Stein!" lachte das Digimon böse. "Glaubst du wirklich nur weil ich schwach bin gebe ich auf! Niemals! Damals hatte ich keine Freunde....doch durch Takuya, Kouji, Tommy und Jp habe ich endlich gemerkt für was Freunde da sind...Wenn ich angst hatte war Takuya für mich da...Wenn ich angegriffen wurde stellte sich Kouji immer vor mich...Als mein Spirit weg war holte ihn Jp zurück und wenn Tommy mir nicht geholfen hätte endlich in die Wirklichkeit zu kommen wäre ich niemals die die ich jetzt bin! Durch die anderen hatte ich gelernt endlich Freunde zu habe...nicht immer kalt zu anderen sein...und endlich lieben zu können..." schrie Zoe. Ihr rannen sehr viele Tränen über die Wangen zu Boden. Ihr Gesicht hing nach unten und ihre Augen waren zu. "Du bist wirklich Dumm! Du vertraust deinen Freunden! Dieser Jp war schon immer hinter dir her hatte auch schon immer Heiratspläne mit dir! Und dieser Tommy denkt du bist seine große Schwester!" sagte das Digimon. Zoe sah das Digimon verbittert an. "Auch wenn Jp diese Pläne hatte obwohl ich es wirklich Pervers finde mag ich ihn genau wie Tommy!" sagte Zoe. "Ich habe echt keine Lust mehr mit dir zu reden über deine Gefühle zu den anderen! Gib mir deine Spirits und ich lass dich am Leben!" sagte das Digimon. "Niemals!! Auch wenn du mich dann tötest ist Kazemon's Seele auch in mir!" sagte Zoe. "Stirb du kleines Kind" sagte das Digimon und seine langen Arme richteten sich nach vorne. "Ich kenne dich noch von früher...." kam es plötzlich aus Zoe raus. Das Digimon starrte sie jetzt an. "Du warst mal ein nettes Digimon...das gerne gespielt hatte...es war immer am lachen.... Beelzemon bitte...lass die Digiwelt in ruhe...Bitte..." sagte Zoe ihr rannen dabei wieder viele Tränen vom Gesicht. Die Arme des Digimon's senkten sich. "Ach Zoe....Es hat sich eben alles geändert...verstehst du?" sagte plötzlich das Digimon. Es war wie ausgewechselt. Es klang normal, friedlich und glücklich. "Nein ich versteh das nicht! Du hattest viele Freunde...warst glücklich doch jetzt wurde mein armes kleines Impmon zu eine blutrünstigen Digimon!" schrie Zoe. Das Eis war schon lange geschmolzen und Zoe stand vor den großen Digimon. "Zoe bitte!" sagte das Digimon und drehte sich um. "Ich muss meinen Auftrag beenden Zoe...Es tut mir leid..." sagte noch das Digimon und verschwand in der Dunkelheit. "Beelzemon!! Auch wenn du böse bist ich bleib deine Freundin!" rief Zoe. Auch wenn sie nicht glaubte das er es hörte hörte er es doch. Er verwandelte sich zu den kleinen Impmon zurück und fing bitterlich an zu weinen. Zoe ging langsam zum Buch und nahm es. "Na Zoe!" sagte Takuya der sich an die Wand mit Matt lehnte. Izumi drehte sich um und sah die zwei nur an. "Du kennst also unseren Feind!" sagte Matt. Zoe sagte nichts. Langsam lies sich auf ihren Hintern fallen und machte das Stück von ihrer Jacke am Fuß weg. "Das sieht nicht gut aus!" sagte Takuya der hinter ihr stand. Zoe lehnte sich etwas nach hinten schaute noch oben und sah direkt in Takuya's Gesicht. Er kniete sich vor ihr hin und sah sich ihren Fuß mal richtig an. In ihr brodelte es richtig, ihr Herz schlug gegen ihre Brust und eine röte lag in ihren Gesicht. "Wir müssen das kühlen!" sagte Takuya und sah Zoe an. Sie sah weg damit er nicht ihre röte im Gesicht sah. "Komm ich trag dich!" sagte Takuya und kniete sich vor ihr. Langsam krabbelte sie auf seinen Rücken. Er ging wieder in die Höhe und trug sie nun Huckepack. Langsam ging er los mit Matt. Zoe fühlte sich so warm in seiner nähe einfach unbeschreiblich. Ihre Arme lagen um

seinen Hals oder besser gesagt unter seinen Gesicht. Ihre Augen wurden schwächer und langsam gingen sie zu, nun schlief sie auf seinen Rücken. Als sie wieder aufwachte lag sie in einen Bett. Sie setzte sich nach oben und sah sich um. "Guten morgen Izumi!" sagte ein Mamemon. "Morgen...." sagte Izumi mit einen lächeln. "Los komm! Wir frühstücken gleich!" sagte das Mamemon und zog Zoe aus den Haus. "Aua!" sagte Zoe denn sie wurde auf den Boden gezogen. "Da ist sie!" sagte das Mamemon und zeigte auf das blond Haarige Mädchen das fast anfing zu heulen. "Guten morgen Zoe!" sagte Takuya. Erst jetzt merkte Zoe das sie Takuya's Jacke an hat und wurde sogleich rot. Zoe stand auf und ging wieder zurück zu ihren Bett. "Willst du nichts essen?" rief Takuya ihr nach doch Zoe schlief fast im gehen so das sie es nicht hören konnte. Als sie vor ihren Bett stand lies sie sich wieder fallen und verkümmelte sich unter der Decke. "Zoe?" fragte ein Junge. Izumi sah aus der Decke hervor und sah Takuya an. "Hier! Du hast sicherlich Hunger!" sagte Takuya lächelnd und stellte ein paar Früchte auf den Tisch. Zoe sah ihn nur an. Sie merkte nicht mal wie er sich vor sie gekniet hatte und ihr fragen stellte. "Izumi? Erde an Zoe?" sagte Takuya. Zoe kam wieder zu sich und war grad mal nur 10 Zentimeter von Takuya's Gesicht entfernt. "Was?" fragte sie nun. "Ich habe dich gefragt ob du das Buch hast?" fragte Takuya. "Ja klar" sagte Zoe stöberte unter dem Bett und zog ein Buch hervor. "Danke" sagte er, nahm es und setzte sich in die andere Ecke des Raums. "Schlaf ruhig weiter!" fügte er noch hinzu. Sie nickte legte sich auf die rechte Seite und schloss ihre Augen. In ihren Träumen sah sie immer Impmon wie er die Digimon umbringt. "Impmon...nein...Impmon bitte nicht...." sagte sie im Schlaf. Takuya wurde darauf aufmerksam und setzte sich auf ihr Bett. Er sah wie sie im Schlaf weinte und wie sie von Impmon sprach. "Izumi.. wach auf" sagte er leise. Zoe wachte langsam auf und sah an die Decke. "Alles in Ordnung?" fragte Takuya. Sie nickte nur und wischte sich die Tränen weg. "Wirklich?" fragte Takuya noch mal nach. Doch sie nickte wieder. Sie drehte Takuya den Rücken zu starrte die Wand an. Er ging wieder in die Ecke und las weiter in dem Buch. "Takuya du sagtest mal du magst mich als Mensch und als Digimon...könntest du auch ein Digimon mögen das böse ist?" fragte Zoe die auf der Bettkante saß und ihn anschaut. Er überlegte kurz und sagte dann: "Nein eigentlich nicht". Beide schauten sich an, Takuya kam auf sie zu setzte sich mit auf die Bett kannte und Zoe lehnte sich an ihn. Sein rechter Arm war um sie gelegt und drückte sie so leicht zu sich. "Zoe alles wird gut mit Impmon! Du bist die einzige die ihn normal machen kann! Weil du gutmütig bist!" sagte Takuya und strich ihr über die Haare. "Wollen wir es hoffen" sagte Zoe. "Sicherlich!" sagte Takuya. Zoe sah ihn an, er kam näher küsste sie auf die Stirn setzte sich wieder zu dem Buch und las.

| So | Fortsetzuna | folat | | |
|----|-------------|-------|--|--|

Kapitel 13: Beelzemon komm zurück zu mir...

^-^ so hier gehts weiter!

Am Nachmittag machten sich die 4 Kinder und ihre Digimon auf den Weg. "Izumi-san?" fragte Salamon. "Ja Salamon was ist denn?" fragte Zoe und sah runter zu ihren kleinen Digimon. "Ich wüsste gerne welche 2. Digitation ich kann...." sagte Salamon und hüpfte in Zoe's Arme. "Das werden wir schon heraus finden...Solang wir zusammen bleiben und uns niemand trennen kann Salamon...Und Kazemon dich auch!" sagte Zoe und sah auf ihren D-Tector. Takuya und Matt sahen sich grinsend an und dann wieder zu Zoe. "Niemals...mehr mach ich so einen Fehler meine beste Freundin anzulügen und zu zerstören... genau wie ich Impmon wieder zu den guten zurück hol!" sagte Zoe mit ernsten Blick. Salamon sah Zoe an. "Izumi-san...ich bin froh das ich dein Digimon geworden bin!" sagte Salamon und Freuden Tränen breiteten sich auf ihren Gesicht aus. "Ach Salamon...ich bin auch froh!" sagte Zoe mit einen lächeln. "Takuya wo geht's eigentlich hin?" fragte Tommy. "Na wo wohl! Ins Dorf der Candlemon!" sagte Takuya. "Stimmt da habe ich ja Kumamon her!" sagte Tommy. Zoe blieb stehen. "Tommy....wir finden Kumamon nicht...." sagte Zoe. Alle sahen sie blöd an und fragten warum. "Beelzemon...er hat die zwei Spirits des Eises...." sagte Zoe. "WAS?!" kam von den Jungs und sahen Zoe geschockt an. "Ich wollte es schon lange sagen....." brachte Zoe nur raus und ging weiter. Die anderen gingen ihr hinter her ohne ein Wort zu sagen. Die ganze Zeit redete keiner nur Tommy weinte. Er wollte so gerne sein Kumamon wieder... "Tommy beruhig dich!" sagte Takuya. Doch Tommy hörte nicht auf ihn er fing nur immer mehr an zu weinen. "Tommy...Ich bring dir deine Spirits zurück versprochen!" sagte Zoe ohne sich umzudrehen. Tommy sah zu Zoe und das weinen verstummte. "Wirklich?" fragte Tommy. "Ja versprochen!" sagte Zoe drehte sich um und ihr Haar flog in der Luft. Takuya und Matt wurden dabei knall rot. Denn es sah so niedlich aus wenn sie so lächelnd guckt und die Haare im Wind wehten dachten sich immer wieder die beiden. "Danke Zoe!" sagte Tommy und rannte vor zu Zoe. Izumi nahm Tommys Hand und gemeinsam gingen sie weiter. "Man die kann mit Kindern echt gut umgehen...." sagte Matt zu Takuya. "Ja....sie wäre eine gute Mutter!" sagte Takuya. "Willst du sie später mal Heiraten?" fragte Matt. Takuya schwieg. "Jetzt sag schon!" sagte Matt. "Ich würde echt gerne....doch liebt sie nicht mich!" sagte Takuya und sah dabei zu Zoe die mit Tommy rumlachte. "Aber mit dir ist sie doch am meisten glücklich!" sagte Matt. Matt machte sich mit diesen selber unglücklich. Er wollte doch Zoe nur für sich und jetzt sagt er dies Takuya. "Hey Matt!" sagte Zoe die zwischen Takuya und Matt jetzt lief. "Na du" sagte Matt und sah zu Zoe die leicht rot war. "Matt...kann ich mal mit dir reden?" fragte Zoe. Takuya und Matt sahen sich an doch Matt nickte dann. Zoe und Matt gingen nach hinten und schon fing Zoe an. "Matt ich...ich...mag dich wirklich sehr..." sagte Zoe und sah knall rot nach vorne. Matt sah sie etwas blöd an. "Wollte ich dir bloß mal sagen!" grinste Zoe frech rannte nach vorne und sprang Takuya von hinten auf den Rücken. So das er dann Huckepack hatte. "Und wie geht's deinen Fuß?" fragte Takuya. "Wieder gut nochmals Danke!" sagte Zoe lächelnd und legte ihren Kopf auf seine Schulter wo auch schon eine Hand von ihr Ruhte. Takuya drehte etwas den Kopf damit ein Zoe sah. "Für was danke? Ohne dich hätten wir das Buch nicht!" sagte Takuya. "Aber danke das du mich getragen, mich getröstet und mir was zu essen gebracht hast" sagte Zoe und küsste ihn auf die Wange. Er lief darauf knall rot an und schaute schnell wieder nach vorn. Zoe sprang von Takuya's Rücken und rannte wieder zu Tommy vor. "Hey Matt, Takuya macht ihr mit ein Wettrennen?" fragte Zoe. "Warum nicht..." sagten beide und stellten sich in eine Reihe. Zoe pfiff in ihre Pfeife und zu gleich rannten alle auch los. Tommy war derweil auf Zoe's Rücken da er ja nicht so schnell rennen konnte. Doch trotz Tommy auf den Rücken war Zoe ganz vorne. "Boar die sollte bei der Weltmeisterschaft in rennen mit machen! Da gewinnt sie locker!" sagte Takuya. Doch Matt und Takuya holten Zoe nun auf so das sie Hals über Kopf über einen Stein flog. Als Tommy in der Luft flog stand sie schnell auf rannte los sprang nen Stein hoch und fing Tommy auf. "Danke Zoe!" sagte Tommy. "Bitte...dafür kann ich nicht mehr!" Sie ließ sich auf der Wiese fallen schloss die Augen und dachte nach. Tommy setzte sich etwas weiter weg an einen Baum und schaute in den Himmel. "Ach da bist du ja Tommy! Wir haben gedacht du wolltest mit rennen!" sagte Matt und setzte sich neben Tommy. "Ich kann aber nicht so schnell sein wie ihr! Und darum hat mich Zoe Huckepack getragen!" sagte Tommy. "Ach sie ist bei dir gewesen? Wo ist sie denn?" fragte Takuya. "Da hinten im Gras! Sie schläft...sie hat wahrscheinlich die ganze Zeit nicht geschlafen!" sagte Tommy und zeigt auf das hohe gras. Takuya ging langsam hin und sah Zoe da liegen die schlief diesmal sehr ruhig. "Ach Impmon...." flüsterte sie im Schlaf. Irgendwas kam runter gesprungen und atacktierte Takuya mit einen Patronen Torpedo. "Hey was soll das?" schrie Takuya. Beelzemon kam runter und landete genau neben der schlafenden Zoe. "Impmon...komm zurück..." sagte Zoe wieder im schlaf doch liefen ihr Tränen über die Wange. Beelzemon kniete sich neben Zoe nahm sie auf den Arm und ging weg. "ZOE!!!!!!" rief Takuya und genau in den Moment leuchtete sein D-Tector. Er nahm es aus der Tasche und schon digitierte sein Koromon zu Agumon. "Kleines Feuer" rief es. Doch die Attacke prallte einfach ab. Zoe wachte langsam durch den Lärm und sah erstmal Beelzemon's Gesicht. "Beelzemon?" fragte Zoe. Er schaute in das blond Haarigen ihr Gesicht und nickte. Zoe blickte sich um und sah Takuya und Agumon. "Takuya!" sagte Zoe als er von einer Attacke von Beelzemon getroffen wurde. Sie riss sich los und rannte zu ihn. "Takuya! Wach auf!" sagte sie und rüttelte an den Bewusstlosen Jungen. Doch er wachte nicht auf. "Warum hast du ihn angegriffen?" fragte Zoe und ihr Blick fiel auf das schwarze Digimon. "Er wollte mich doch töten!" sagte es. "Aber er ist einer meiner Freunde! Ohne ihn würde ich nicht hier sein!" sagte Zoe. "Hat er eben Pech!" sagte das Digimon nur kühl. "Was willst du überhaupt?" fragte Zoe. "Dich zu meinen Meister bringen!" sagte Beelzemon und ging langsam auf Zoe zu. Matt und Tommy waren auch schon da und stellten sich vor Zoe. "Lass sie in ruhe!" riefen beide. "Jungs...nein... er ist eh zu stark!" sagte Zoe. Dabei hatte sie die Hände auf den Schultern der zwei Jungs. "Aber Zoe..." sagte Matt. Sie schüttelte lächelnd den Kopf küsste Matt auf die Wange ging zwischen den beiden vor und dann langsam zu Beelzemon. "Kümmert euch um Takuya okay? Ich schaffe es schon heil da raus zu kommen! Versprochen!" sagte Zoe lächelnd. Beelzemon nahm sie und haute mit ihr ab. "ZOE!!!!" rief Matt ihr nach bis er dann weinend zu Boden sank. "Sie kann gut auf sich selber aufpassen Matt!" sagte Tommy der selber traurig war. Matt nickte und beide kümmerten sich um Takuya. "Beelzemon?...wolltest du mich wirklich töten?" fragte Zoe. "Sei still Mensch!" sagte das Digimon böse. Zoe zuckte zusammen. Als die zwei endlich bei einen Unterschlumpf ankamen setzte das bös artige Digimon das blond Haarige Mädchen ab. Zoe schaute sich um. Es stand ein Thron am anderen Ende des großen Raums, ein großer roter Teppich war der einzige Weg dahin, es leuchteten nur einige Fackeln und es waren viele Gemälde an den

Wänden. "Gute Arbeit Beelzemon" sagte eine dunkle Stimme die hinter Zoe und den Digimon waren. Zoe drehte sich um und noch ein schwärzeres Digimon als wie Beelzemon war kam zum Vorschein. "Der Digiritter des Windes" sagte wieder die Stimme die Zoe richtig angst machte. Das Digimon kam näher ging an Zoe vorbei und setzte sich auf den Thron. Es lachte böse und sah sie mit einen fießen Blick an. Zoe musste ziemlich schlucken. Noch nie hatte ein Digimon ihr so angst gemacht wie dieses. Na gut dieses war stärker...und ganz anders wie die anderen. "Die Herrscherin des Windes...Ich will gleich auf den Punkt kommen! Du hast was ich brauch gebe es mir!!" sagte das Digimon. "Niemals!" sagte Zoe. Sie umklammerte in der Tasche ihren D-Tector so fest sie konnte. "Wenn du mir nicht sofort deine Spirits gibst muss ich dir was antun und das willst du wohl nicht oder?" sagte das Digimon etwas gereizt. "Tun sie es doch! Meine Spirits gebe ich niemals her!" sagte Zoe böse. "Beelzemon erledige dieses Gör!" sagte das dunkle Digimon. "Zu Befehl!" sagte es und kam auf Zoe zu. Zoe wich ein paar Schritte nach hinten doch war da der Abgrund. Er nahm sie beim Kragen und wollte gerade seine Klauen durch ihren Körper bohren als ihn irgendwas aufhielt. Irgendwas sagte ihm das er es nicht sollte. "Beelzemon...bitte nicht..." sagte sie ängstlich. Er versuchte es noch mal doch wieder gelang es ihm nicht. "Beelzemon erledige endlich dieses Mädchen!" sagte das Digimon. "Beelzemon...komm zu dir ich bin's....Zoe..." sagte das Mädchen. Das Digimon hörte andauernd in seinen Kopf das es sie erledigen soll doch tat er nichts. "Bitte...du bist doch mein kleines Impmon..." schrie sie. Beelzemon sah sie an. Ihr liefen Tränen über die Wangen die auf sein Gesicht tropften. Ein Licht leuchtete…es kam von der Tür. Es standen Matt mit seinen WereGarurumon, Takuya mit Greymon und Tommy bei der Tür. "Lass sie in ruhe!" rief Matt. Beelzemon kam wieder zu klaren Gedanken und griff Zoe erneut an. "Beelzemon...bitte nicht...Impmon..." schrie Zoe. Eine leuchtende Träne tropfte auf Beelzemons Gesicht und lies alles erhellen. Zoe wurde langsam wieder zu Boden gelassen. Als das Licht wieder erloschen war stand Zoe da aber Beelzemon und das andere Digimon waren verschwunden. "Zoe alles in Ordnung?" fragte Matt der mit Takuya auf den Weg zu ihr waren. Sie zitterte am ganzen Leib, weinte und war schwach geworden. Sie sagte kein Wort...Als Matt sie im Arm nahm klammerte sie sich an ihn versteckte ihren Kopf in seinen Hemd und weinte. "Zoe er ist doch weg!" sagte Takuya beruhigend. "Als...als Beelzemon mich töten wollte...kam mir eine Vision oder so ähnlich...ich sah wie Beelzemon mich tötet....hass war in seinen Augen..." sagte Zoe stockend. Takuya und Matt sahen sich an. "Zoe du bist Beelzemons Freundin! Er hat dich nicht getötet weil es noch ein Herz hat! Du musst es nur zum Vorschein bringen meine kleine...." sagte Matt. "Da hat Matt recht Zoe! Du bist die einzigste die ihn zurück holen kann! Und du weißt du brauchst Mut und den geben wir dir!" sagte Takuya. Zoe sah beide an doch fiel ihr Blick dann auf Tommy der unten stand und sich umarmen lassen wollte. Das tat Zoe auch und nahm ihm wieder auf den Rücken und Salamon auf die Schulter. "Lasst uns gehen bitte....dieser Ort macht mir ziemlich angst..." sagte Zoe und ging raus. Matt und Takuya sahen sich kurz an aber folgten ihr schnell. "Ach Takuya wie konnte Agumon zu Greymon Digitieren?" fragte Zoe. "Ich habe irgendwie als ich nach dir gerufen habe meine Spirits gefunden!" sagte Takuya. "Hm...kann es sein das wir in der nähe sind wo du deinen H-Spirit her hattest?" fragte Zoe. "Kann sein...weiß nicht" sagte Takuya. Zoe dachte die ganze Zeit an Beelzemon ihr liefen wieder Tränen übers Gesicht die sie aber verborgte. Die Kinder wurden von Beelzemon beobachten der es gut sehen konnte das Zoe weinte…er hörte auch jedes einzelnes Geflüster was sie sagte. "Komm zurück...mein kleines Impmon..." flüsterte sie die ganze Zeit. Beelzemon tat es leid das Zoe so weinte am liebsten wäre er zurück digitiert zu ihr gelaufen und sie getröstet doch jetzt kann er es nicht mehr. Sein Schicksal ist ein böses Digimon bleiben das Devimon gehorcht...doch das kleine blond Haarige Mädchen könnte er nie…es liegt ihm viel zu sehr an ihr. Sie war es damals die sich um ihm gekümmert hat als es schwer verletzt von einen Skullgreymon angegriffen wurde. Auch sie war es die digitiert ist und die bösen Digimon besiegt hatte auch wenn sie danach sehr erschöpft war. Sie war die einzigste die Impmon als Freund sah und nicht als böses Digimon. "Izumi-san? Was ist den damals zwischen dir und Impmon passier?" fragte das kleine Digimon das auf ihrer Schulter saß. "Viel...Impmon ist einer meiner besten Freunde den ich nie verlieren will...ich hoffe ich kann verhindern das das böse noch mehr besitz von ihn ergreift Salamon..." sagte Zoe sie sah dabei lächelnd nach vorne doch weinte sie immer noch. "Ach Zoe..." flüsterte das dunkle Digimon und verschwand. "Öhm...Sagt mal wenn Takuya seine Spirits hat, ich meine und Tommys weg sind was machen wir jetzt?" fragte Zoe wischte sich die Tränen weg und sah die zwei Jungs an. "Hm...Tommys Spirits suchen!" sagte Takuya. Alle nickten und gingen weiter. Doch Zoe dachte nur daran das sie Beelzemon irgendwie zurück kriegen muss koste es was wolle. "Was wohl mit den anderen ist?" fragte Matt. "Die haben bestimmt auch schon Koujis und Kouichis Spirits gefunden!" sagte Tommy. "Vielleicht...wollen wir es hoffen nicht das die Spirits schon bei dieses Ungetüm ist!" sagte Takuya. "Ja!" sagte Matt. So machten sich die 4 Kinder mit ihren 4 Digimon auf die Suche nach Devimon. Doch was wird den 4 Digiritter erwarten? Wird Zoe ihren Wunsch erfüllen können und Beelzemon wieder unter die guten holen? Und haben die Kinder überhaupt eine Chance gegen das große schwarze Digimon? Das erfahrt ihr in den nächsten Kapiteln.

Fortuna Colob

Fortsetzung folgt...

Kapitel 14: Impmon und Zoe

^.^ so hier gehts weiter!

Takuya und die anderen Kinder waren immer noch unterwegs. Sie gingen den Schienen der Trailmon nach und hofften das am Ende irgendwas ist was ihnen helfen könnte. "Mir tun die Beine weh....!!" beschwerte sich Zoe die schon ganz weit hinter den anderen war. "Man Zoe mach doch mal schneller! Sonst bin ich es immer der so langsam ist!" sagte Tommy. "Na toll du wirst ja auch getragen!" sagte Zoe. Matt und Takuya sahen sie an und gingen langsam auf sie zu. Takuya nahm sie bei den armen und Matt bei den Beinen so liefen sie erstmal mit ihr herum bis dann ein See kam uns es nur noch platsch machte. "SEIT IHR TOTAL BESCHEUERT?! ICH HABE KEINE ANDEREN SACHEN!!!!" schrie Zoe und sah die beiden Jungs die lachten böse an. "Kannst ja nackt gehen..." sagte Tommy der ebenfalls lachte. Zoe schwamm langsam weiter in die Mitte und tauchte dort unter. "Takuya wir sind echt gut!" sagte Matt der lachte. "Aber echt Alter!" sagte Takuya. Die drei Jungs setzten sich auf die Wiese wo nicht mal Blumen waren. Sie wunderten sich das Zoe langsam nicht auftauchte doch kam ein Lichtstrahl plötzlich aus den Wasser. Kazemon der Wind flog heraus und ein blaues Digimon kam ihr hinterher es sah so aus als wäre es Lanamon das Wasser. "Lanamon ich bins Kazemon hör auf!" rief Kazemon. Lanamon blieb stehen und sah den Schmetterling an. "Kazemon? Du bist es?" fragte das Digimon. "Ja ich bins!" sagte Kazemon und verwandelte sich wieder zu Zoe. Sie landete auf den Boden und sah das Digimon an. "Was ist passiert Lanamon?" fragte Zoe. "Ein großes schwarzes Digimon kam...es wollte unbedingt die Spirits des Wassers...doch habe ich es ihm nicht gegeben!" sagte Lanamon und sprang zu Zoe aufs Land. "Entweder war es Beelzemon oder dieses andere Digimon!" mischte sich nun Takuya mit ein. "Zoe bitte pass auf meine Spirits auf...ich überlasse sie dir! Ich bin eh schon zu schwach ich könnte nicht noch mal gegen das Digimon ankommen bitte!" sagte Lanamon und sah Zoe dabei an. "Mach ich versprochen...." sagte Zoe. "Danke Kriegerin des Windes..." sagte Lanamon und ein Lichtstrahl umgab sie. Zoe hielt ihren D-Tector hin und 2 Staturen wurden in das Gerät mit einen Lichtstrahl gesaugt. Auf den D-Tector war kurz das Zeichen Wasser doch verschwand es wieder. "Verdammt...Takuya wir hatten wirklich nicht an die anderen Spirits gedacht! Wir müssen Grumblemon, Arbormon und Mercurymon finden!" sagte Zoe und sah dabei die Jungs an. "So weit ich weiß hatte Grumblemon Jp! Arbormon hatte Kouji, Mercurymon hatte ich....und Lanamon hattest du!" sagte Takuya. "Ja! Also müssen wir noch Mercurymon finden!" sagte Zoe. "Ja aber lasst uns erst morgen auf die Suche machen! Es wird schon dunkel!" sagte Matt. "Ok...Matt und ich gehen Feuerholz suchen und du und Tommy könnt ja nach was essbaren Ausschau halten!" sagte Takuya und ging mit Matt los. "Seit wann verstehen die sich so gut?" fragte Zoe den kleinen Tommy der neben ihr stand. "Keine Ahnung!" sagte Tommy und ging auch langsam los. Zoe folgte ihn. Doch merkten die zwei nicht wie sie beobachtet worden. "Zoe!! Guck mal da sind Früchte!!" rief Tommy der bei einen Baum stand. Sofort rannte Zoe zu ihm und pflückte ein paar ab. "Gut gemacht Tommy!" sagte Zoe und beide pflückten soviel bis sie nichts mehr tragen konnten. Gemeinsam machten sie sich auf den Rückweg wo auch schon Matt und Takuya waren. "Da seit ihr ja endlich!" sagte Matt. Tommy und Zoe legten die Früchte auf den Boden und setzten sich ans Feuer. "Zoe?" fragte Tommy. "Ja?" antwortete Zoe. "Ich habe das Gefühl das wir beobachtet werden...ich weiß nicht wer uns beobachtet doch ist hier irgendwer...." sagte Tommy etwas leise so das es nur Zoe hören konnte. "Das Gefühl habe ich auch Tommy..." sagte Zoe und sah den kleinen Jungen an der etwas angst hatte. Vorsichtig legte Zoe ihre Arme um ihn. Er lehnte sich an ihr und so fühlten sich beide nicht mehr alleine. "Was haben die beide denn?" sagte Takuya etwas eifersüchtig auf Tommy. "Vielleicht hatte Tommy einfach nur angst! Und du weißt doch Zoe ist für ihn wie eine Schwester!" sagte Matt der auch etwas eifersüchtig auf den kleinen Tomiko war. "Kann sein..." sagte Takuya und bereitete weiter die Betten vor die aus Laub waren. "Zoe...ich habe das Gefühl das wir heute Nacht etwas schreckliches erleben...." sagte Tommy. "Ach Tommy..." sagte Zoe und ihre Arme zogen ihn etwas näher an sich so das Tommy auf ihren Schoss saß nach vorne guckte und direkt in ihren Armen lag. "Izumi-san?" fragte Salamon das mit Motimon spielte. "Ja was ist den Salamon?" fragte Zoe und sah zu ihren Digimon rüber. "Dürfen wir mit zu euch? Uns ist nämlich kalt!" sagte Salamon zitternd. "Ja klar!" sagte Tommy und nahm Motimon und Salamon auf seinen Schoss. Zoe's Kopf wanderte auf Tommys Schulter und ihre Blicke waren bei Salamon und Motimon die sich beide an sich und Tommy kuschelten. "Friert ihr etwa?" fragte Takuya und sah die 2 an mit ihren Digimon. "Nein..." sagte Zoe und sah weg. Takuya kniete sich neben sie und sah sie an. "Jetzt lüg nicht rum! Ihr friert!" sagte Takuya. Doch Zoe schüttelte wieder den Kopf. Langsam nahm Takuya Zoe's Kopf in seine Hand und drehte ihn zu sich damit sie ihn ansah. Tommy sah die Aktion nur grinsend an. "Du frierst!" sagte Takuya und legte ihr seine Jacke um. (Takuya hat nicht mehr die alte Jacke ö.ö nein er hat so ne moderne mit langen Ärmeln <,<) "Danke..." sagte Zoe etwas rot und ihr Gesicht wanderte wieder auf Tommys Schulter. Takuya stand auf und ging weg. "Zoe das war ja echt ne Aktion!" sagte Tommy grinsend. "Jetzt hör auf so frech zu grinsen!" sagte Zoe. "Du bist manchmal echt peinlich!" sagte Tommy und stand dabei auf. Zoe sah ihn an. "Zoe du solltest langsam deinen Gefühlen klar werden...sonst verlierst du den Menschen den du über alles liebst..." sagte Tommy und legte sich hin. Zoe sah Motimon und Salamon an die auf den zusammen gekauert schliefen. "Meinen Gefühlen klar werden?...." fragte Zoe sich leise und sah ins Feuer. Zoe fielen auch langsam die Augenlieder zu sie schlief nun im sitzen ein. Ein kleines Digimon kam hervor und hauchte irgendeinen dunklen Rauch in Tommys und Zoe's Ohren. Das Digimon verschwand in den Zweigen der Bäume und schaute das geschehen nur kichernd zu. "Beelzemon...nein....Takuya ich hasse dich...." sagte Zoe im Schlaf. "Nein...lasst Motimon in ruhe!! Matt Takuya ich hasse euch!!" schrie Tommy. Takuya und Matt wachten durch das Gerede der beiden auf. Takuya lief zu Zoe und Matt zu Tommy. "Zoe wach auf!!" sagte Takuya und rüttelte an ihr. Doch Zoe schlug ihre Augen auf diese waren ganz schwarz. Langsam ergriff sie einen Stock und wollte Takuya erschlagen. Dies machte Tommy auch bei Matt. Am ende standen Zoe und Tommy Rücken an Rücken und griffen die zwei abwechselnd an. "Verdammt das ist wie damals! Wir müssen dieses Tapirmon finden Matt!" sagte Takuya. "Ok los unsere Digimon müssen Digitieren!" sagte Matt. Takuya nickte und beide nahmen ihr DiaiVice.

So machten sich die zwei Digimon auf die Suche nach den Tapirmon. "Wir dürfen den beiden nicht weh tun!" sagte Takuya. Also wichen die zwei den Angriffen der anderen 2 Digiritter immer aus bis Zoe dann stolperte und hart auf den Boden landete. "Zoe!"

[&]quot;Agumon digitiert zu....Greymon!"

[&]quot;Gabumon digitiert zu....WereGarurumon!"

sagte Takuya und kniete sich sofort zu ihr runter. Der Rauch ging aus den Mund und Zoe lag Bewusstlos am Boden. So erging es auch Tommy. "Wir haben das Digimon gefunden und besiegt!" sagte Greymon das mit WereGarurumon zurück digitierte. Langsam drehte Takuya die Bewusstlose Zoe rum und sah sie an. "Zoe wach auf!" sagte der Braunhaarige Junge. Das Blond Haarige Mädchen schlug vorsichtig ihre Augen auf und sah in Takuya's Gesicht. "Na kleine!" sagte Matt der rechts von Zoe stand. Tommy stand auch schon neben Matt und sah sie an. "Was war das?" fragte Zoe die sich langsam aufsetzte. "Ein Tapirmon! Das kennen wir doch noch damals von Tommy!" sagte Takuya. "Toll...Mein Kopf fühlt sich an als wäre eine Dampfwalze drüber gefahren..." sagte Zoe und fasste sich an den Kopf. "Komm steh erstmal auf!" sagte Takuya und hielt ihr die Hand hin. Sie nahm dankend an und lies sich von Takuya hoch ziehen. Als sie oben war sah sie sich erstmal um. Doch fiel ihr Kopf aus irgendeinen Grund auf Takuya's Stirn so das Takuya sie im Arm hatte und ihre Stirn seine Kleidung berührte. "Wirklich alles in Ordnung mit dir?" fragte Takuya noch mal. "Ja alles bestens...ich muss nur mal richtig schlafen mehr nicht!" sagte Zoe. Langsam ging Takuya mit Zoe im Arm zu den Laubbetten und legte sie vorsichtig hin. Kurz lag er so als würde er sie jeden Moment küssen doch stand er schnell wieder auf als er bemerkte das er rot im Gesicht wurde. Er legte seine Jacke auf ihr und ging dann zum See. >>Meinen Gefühlen klar werden....Ich Liebe Takuya....doch Matt auch...warum ist es nur so schwer? << dachte Zoe dabei fielen ihr die Augen zu und sie gelang in einen ruhigen Schlaf. "Und Schläft sie?" fragte Matt. "Ja glaub schon..." sagte der immer noch knall rote Takuya. "Glaubst du wirklich Zoe schafft es Beelzemon zur Vernunft zu bringen?" fragte Matt und sah dabei den Braun Haarigen an. "Sie ist die einzige die mal mit ihm Befreundet war..." sagte Takuya. Die Jungs wussten nicht das sie wieder mal von Beelzemon beobachtet wurden. Zoe hörte das Gespräch der beiden auch mit. "Ja aber Beelzemon ist jetzt einer der Bösen...Bei Andromon war es genau so...durch Kari ist er wieder normal geworden...aber ob es Zoe schafft...." sagte Matt. "Ja es stimmt ja nur Zoe hat außen eine harte Schale doch innen einen weichen Kern...Beelzemon hat diesen Kern schon erreicht...und geschafft das Zoe weint nur noch an ihn denkt und sogar träumt!" sagte Takuya etwas verzweifelt. "Die kleine hat es echt nicht leicht!" sagte Matt. Beelzemon bekam auch schon mit das Zoe alles zu hörte. "Auch wenn ich außen eine harte schale habe und innen einen weichen Kern heißt es nicht das ich so schwach bin das ich nicht mal einen meiner besten Freunde zurück holen kann...." sagte Zoe die hinter einen Baum vor kam. "Zoe..." sagten beide und drehten sich um. "Wenn ein Digimon zu den Bösen geht und ihr es sehr mögt...würdet ihr das gleiche tun wie ich..." sagte Zoe und ging auf die zwei Jungs zu. "Zoe du bringst dich dadurch auch nur in Gefahr!" sagte Matt. "Bring ich mich das eben Beelzemon ist mein Freund und ich werde alles probieren um ihn zurück zu kriegen auch wenn ich dabei sterbe!" sagte Zoe ernst. "Auch wenn sie stirbt....?" wiederholte Beelzemon leise. Wieder kamen die alten Gedanken von ihn und Zoe von früher als Zoe ihn gepflegt hat. Beelzemon sank auf den Boden hielt sich die Hände an den Kopf und verzog ein verschmerztes Gesicht. "Zoe ich steh zu dir egal was kommt!" sagte Takuya und sah sie an. "Danke Takuya" sagte Zoe. "Ich stimmt Takuya zu...ich stehe auch zu dir was auch passiert!" sagte Matt. "Danke Matt..." sagte Zoe und umarmte beide gleichzeitig so das die zwei Jungs knall rot wurden. "Zoe....guck mal schnell!" sagte Takuya. Zoe drehte sich um und sah dort Impmon. "Impmon..." flüsterte sie leise. "Zoe bitte versuche mich nicht zu retten...bitte...du machst dir zu viele sorgen kümmere dich lieber um dich selbst als um mich! Ihr müsst die Spirits finden! Oder eure Welt und unsere Welt wird zerstört von Devimon!" sagte Impmon und lies

Tommys Spirits los. Tommy der auch da stand nahm sie natürlich sofort und so digitierte sein Motimon zu Tentomon. "Aber Impmon..." sagte Zoe. "Zoe er hat recht..." sagte Takuya und legte seine linke Hand auf ihre Schulter. "Digiritter ihr müsst mit den anderen Devimon besiegen! Denn nur gemeinsam schafft ihr es! Und Jungs ihr passt gut auf meine Zoe auf kapiert? Wenn nicht geht's euch an den Kragen! Zoe danke!" sagte Impmon und drehte sich um. Zoe rannte zu ihm und umarmte ihn von hinten. "Impmon...Er wird dich jetzt töten..." sagte Zoe leise. "Nein wird er nicht! Ohne mich kann er die Digiwelt nicht zerstören und eine neue machen!" sagte Impmon. Er drehte sich um küsste Zoe umarmte sie noch verwandelte sich wieder zu Beelzemon und ging weg. "Pass auf dich auf!!" rief Zoe. "Werde ich meine kleine Zoe!" sagte Beelzemon lächelnd und verschwand in der Dunkelheit. Takuya kniete sich neben sie und nahm sie in den Arm. "Zoe du musst das tun was er sagt! Wir müssen die anderen finden und gemeinsam gegen Devimon kämpfen!" sagte Takuya. Sie krallte sich an sein T-Shirt und weinte. So verbrachten sie einige Minuten bis sie sich dann beruhigte. "Danke Takuya..." sagte Zoe sah ihn verweint an. Er lächelte und strich ihr vorsichtig die nassen Haare aus den Gesicht. "Wir schaffen es gemeinsam Devimon zu besiegen! Und Beelzemons Freiheit zu erkämpfen!" sagte Takuya. Zoe kam langsam näher und küsste ihn auf den Mund. Beide genossen es für einen kurzen Moment doch stand Zoe dann auf und ging. "Tommy pass gut auf deine Spirits auf!" sagte Zoe und rannte mit Salamon in den Wald. "Wo willst du hin Zoe?" rief Matt ihr nach. "Den Tempel finden! Die Elemente frei lassen! Und stärker werden!" rief Zoe. "Hey ich will da aber mit!" rief Takuya und rannte ihr nach. "Und was sollen wir machen?" fragte Matt. "Ihr versucht die anderen zu erreichen! Ihnen alles zu erzählen und gemeinsam dann zu den Tempel kommen!" sagte Zoe und winkte den beiden noch mal zu. Dann rannten die zwei Kinder mit Salamon und Agumon gemeinsam zum Tempel. "Na komm Tommy gehen wir auch!" sagte Matt. Matt nickte seinen Gabumon zu und schon digitierte es.

"Gabumon digitiert zu....Garurumon!"

Matt stieg auf Garurumon und schon digitierte das nächste Digimon.

"Tentomon digitiert zu...Kabuterimon!"

Tommy sprang auf Kabuterimon und schon flog es in die Höhe. Die zwei Kinder und ihre zwei Champion Digimon machten sich nun auf die Suche nach Mimi, Sora, Kouichi, Kouji, Palmon, Biyomon, Tokomon und Tsunomon. Aber werden die Kinder zusammen finden und das Dunkle Digimon Devimon besiegen? Das weiß keiner.

Fortsetzung folgt....